

پیام به نشست اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان در اروپا

رهبر انقلاب مطرح کردند: لزوم آمادگی نقش آفرینی به سود جبهه حق



بسم الله الرحمن الرحيم
دانشجویان عزیز
رویدادهای سیاسی و نظامی در این روزها، تشکیل‌دهنده‌ی بخشی از همان پیچ تاریخی جهان است که گمان آن رفته بود، تخیل و زندگان ملت بزرگ ما در این مرحله، حامل مسئولیت‌های ویژه‌ی شناخت جبهه‌بندی‌ها و صف‌آرایی‌ها و انتخاب موضع درست، مسئولیت‌کوتاه‌مدت، و آمادگی

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی به پنجاه و ششمین نشست اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان در اروپا، با اشاره به تحولات سیاسی و نظامی اخیر، بر شناخت جبهه‌بندی‌ها و انتخاب موضع درست و آمادگی برای نقش‌آفرینی در تحولات به سود جبهه حق تأکید کردند. به گزارش ایسنا، متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم
دانشجویان عزیز
رویدادهای سیاسی و نظامی در این روزها، تشکیل‌دهنده‌ی بخشی از همان پیچ تاریخی جهان است که گمان آن رفته بود، تخیل و زندگان ملت بزرگ ما در این مرحله، حامل مسئولیت‌های ویژه‌ی شناخت جبهه‌بندی‌ها و صف‌آرایی‌ها و انتخاب موضع درست، مسئولیت‌کوتاه‌مدت، و آمادگی

سیدعلی خامنه‌ای

مصوبات ستاد ملی مقابله با کرونا اعلام شد

زنگ پایان یک ششم به صدا درآمد

۲



۲

رئیس سازمان امور اراضی کشور:

مبارزه با زمین‌خواری کار یک دستگاه نیست

۸

رئیس کانون بازنشستگان تامین اجتماعی

اگر تورم کنترل شود؛ از افزایش

حقوق راضی هستیم

رئیس کانون بازنشستگان تامین اجتماعی با اشاره به اینکه بدهی دولت در حال حاضر به ۴۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده است، گفت: بدهی ما به بانک به ۱۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده است. به گزارش مملکت آنلاین، علی دهقان کیا

۳

آمار تولید و فروش خودروسازان در ۱۱ ماهه امسال

سال به سال خودروسازان

دریغ از پارسالشان!

۶

تخلف بانک‌ها

در دریافت سود تسهیلات بالای ۱۸ درصد

نماینده ویژه وزیر رئیس‌جمهور در امر مبارزه با فساد، خواستار اصلاح بخشنامه بانک مرکزی جهت جلوگیری از ترغیب بانک‌ها برای دریافت سود مازاد بر نرخ مصوب شورای پول و...

۵

سفرهای نوروزی با تزریق ۲ دز واکسن امکان‌پذیر شد

رئیس‌جمهور گفت: از آنجا که بخش قابل توجهی از مردم هنوز دز سوم واکسن را تزریق نکرده‌اند، از این رو ستاد ملی مقابله با کرونا، تزریق ۲ دز واکسن را مینا و ...

۲

وزیر رفاه اعلام کرد:

۲۱۴ گام وزارت رفاه برای بهبود زندگی مردم

به هماهنگی بیشتر اجرای وزارتخانه نیز کمک کرد. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی افزود: احتمالاً این نمایشگاه را هر شش ماه یک بار برگزار خواهیم کرد. لازم است از این پس یک جشن جدی در برنامه‌ها و اقدامات داشته باشیم. باید تلاش کنیم تا در آینده حسرت نخوریم که فرصت‌هایی در اختیارمان بود و می‌توانستیم برای مردم کار کنیم و روزی خواهد آمد که نمایشگاه متفاوتی ا

کردند که شناسایی و احصای مشکلات و سپس ریل‌گذاری برای حل مشکلات مردم از این جمله است. وی افزود: باید افاق‌های آینده را مدنظر داشته باشیم، همکاران ما از حالا، افاق ۱۴۲۰ را در نظر دارند. اگر گذشتگان ما افاق ۲۰ ساله آینده خود را می‌دیدند امروز مسئله بحران صندوق‌های بازنشستگی، بیکاری و فقر تا این حد بزرگ نبود. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه بررسی و تبیین عملکرد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: تاکنون ۲۱۴ گام در مسیر بهبود زندگی مردم برداشته شده است. به گزارش خبرگزاری مهر، حجت‌المدلولی در مراسم اختتامیه نمایشگاه دستاوردهای شش ماهه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه امروز ۱۹۹ امین روز فعالیت ما در این وزارتخانه است گفت: از زمان آغاز فعالیت دولت، همکاران ما روزانه تلاش کردند و در دو بخش برنامه‌هایی را تدارک دیده و اجرا

مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی جمعیت هلال احمر با اشاره به این که در سال جاری بیش از ۲۰۰ میلیون عدد انواع دارو در سازمان تدارکات پزشکی تولید شده است، از آمادگی هلال احمر جهت رفع نیازهای کشور خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا عسکری با اشاره به این که محصولات جدید شرکت داروسازی سپا به زودی وارد بازار می‌شوند، گفت: شرکت داروسازی سپا در سال جاری بیش از ۲۰۰ میلیون عدد دارو شامل ۱۴۵ میلیون عدد قرص، بیش از ۵۱۵ هزار کیپسول و بیش از پنج هزار عدد مایعات تولید و روانه بازار دارویی کشور کرده است. وی افزود: با توجه به این که شرکت داروسازی سپا دارای امکانات و تجهیزات مدرن و پیشرفته در زمینه آزمایشگاه‌های کنترل کیفیت و تحقیق و توسعه است، تولید محصولات جدید و توسعه سبد محصولات همواره یکی از اهداف این شرکت است. ۵ محصول

مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی هلال احمر اعلام کرد

۵ محصول دارویی جدید هلال احمر؛ آماده ورود به بازار

مدیریت کیفیت، ایزو ۱۴۰۰۱ و ویرایش سال ۲۰۱۵ در زمینه محیط زیست، ایزو ۴۵۰۰۱ و ویرایش سال ۲۰۱۸ در زمینه ایمنی بهداشت شغلی و ایزو ۱۰۰۱۵ و ویرایش سال ۲۰۱۹ در زمینه آموزش شده است. او تأکید کرد: همچنین به منظور رسیدن به سطح استانداردهای ملی در خطوط تولید، شرکت اقدام به اخذ گواهینامه GMP از سازمان غذا و دارو کشور کرده و در مهرماه ۱۴۰۰ موفق به دریافت این گواهینامه شده است. بنابر اعلام پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر وی با اشاره به تولیدات سپا، گفت: شرکت داروسازی سپا در سال‌های فعالیت خود توانسته است که بیش از ۱۱۵ قلم دارو در دسته‌های مختلف از جمله قلبی عروقی، ضد درد و ضد التهاب، اعصاب و روان، هورمونی، آنتی‌بیوتیک، گوارشی، آنتی‌هیستامین، آنتی‌دیابت و سایر موارد را در لیست محصولات تولیدی خود قرار دهد.

جدید شرکت شامل کلورفنیرامین، روکسی ویل، لیمپات، ایمپافوریت، آسپرین ۸ آماده ورود به بازار کشور است. این مقام مسئول در جمعیت هلال احمر با اشاره به محصولات پر فروش سپا در سال جاری، خاطر نشان کرد: ۱۰ محصول پر فروش شرکت داروسازی سپا در سال جاری شامل سوسپانسیون مگنی میلک (منیزیم هیدروکساید)، کیپسول آسین (۳۰ عددی)، قرص فینوپروست ۵ (فیناستراید میلی گرم)، سوسپانسیون پروویل، سوسپانسیون مالولز اس با طعم مخلوط میوه ها، قرص ایپروبروفن ۴۰۰ (۱۰۰ عددی)، سوسپانسیون مترونیدازول، شربت بروتینف (کتوتیفن)، قرص فیناگرو (فیناستراید ۱ میلی گرم) است. عسکری ادامه داد: شرکت داروسازی سپا موفق به اخذ گواهینامه‌های سیستم مدیریت یکپارچه شامل گواهینامه ایزو ۹۰۰۱ و ویرایش سال ۲۰۱۵ در زمینه

مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی جمعیت هلال احمر با اشاره به این که در سال جاری بیش از ۲۰۰ میلیون عدد انواع دارو در سازمان تدارکات پزشکی تولید شده است، از آمادگی هلال احمر جهت رفع نیازهای کشور خبر داد. به گزارش ایسنا، علیرضا عسکری با اشاره به این که محصولات جدید شرکت داروسازی سپا به زودی وارد بازار می‌شوند، گفت: شرکت داروسازی سپا در سال جاری بیش از ۲۰۰ میلیون عدد دارو شامل ۱۴۵ میلیون عدد قرص، بیش از ۵۱۵ هزار کیپسول و بیش از پنج هزار عدد مایعات تولید و روانه بازار دارویی کشور کرده است. وی افزود: با توجه به این که شرکت داروسازی سپا دارای امکانات و تجهیزات مدرن و پیشرفته در زمینه آزمایشگاه‌های کنترل کیفیت و تحقیق و توسعه است، تولید محصولات جدید و توسعه سبد محصولات همواره یکی از اهداف این شرکت است. ۵ محصول

سخنگوی وزارت امور خارجه:

اجازه مداخله در امور ایران را نمی‌دهیم

انجام گرفت و سیاست ایران در این راستا مستقل و بر اساس سیاست خارجی است چرا که ما مخالف با جنگ و بلعیدن جهان توسط آمریکا و ناتو هستیم. سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان این که اقرار هیچ کشوری هم نیستیم، افزود: ما به اندازه کافی قوی هستیم و برای حفظ منافع ملی و استقلال و تمامیت کشور از هیچ تلاشی دست برنمی‌داریم و از طرفی اجازه بهره‌برداری و مداخله را هم به هیچ کشوری نمی‌دهیم. وی در ادامه بیان کرد: امروز ایران در نقطه‌ای مهم از تاریخ قرار دارد؛ کشوری با جایگاه، قدرت و ظرفیت والا داریم و

غرب به دنبال کاهش ثروت و تخیل کشورمان است. خطیب‌زاده گفت: سیاست خارجی در دوران جدید بر مبنای مقاومت و تاب‌آوری حرکت می‌کند و ما در دستگاه دیپلماسی اجازه نمی‌دهیم کسی برای ما تصمیم بگیرد و خوشبختانه در تمام این سال‌ها با استفاده از توان علمی کشورمان توانسته‌ایم به قدرت برسیم. سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: در حوزه‌های علمی تنها در چند رشته نسبت به دنیا عقب هستیم، اما در بیشتر مؤلفه‌های علمی هم مرز با بیشتر کشورها هستیم و حتی گاهی توانسته‌ایم تولید علم کنیم.

سخنگوی وزارت امور خارجه با تأکید بر اینکه ایران اقرار هیچ کشوری نیست، گفت: برای حفظ منافع ملی و استقلال و تمامیت کشور از هیچ تلاشی دست برداشته و اجازه مداخله به هیچ کشوری نمی‌دهیم. به گزارش خبرنگار مهر، سعید خطیب‌زاده ظهیر شنبه در همایش سالانه دانشجویان و استادان ایرانی خارج از کشور اظهار کرد: نظام بین‌المللی به ویژه پس از فروپاشی شوروی در حال تغییر و پوست‌اندازی است و زمینه جنگ امروز اکراین و روسیه از ۳ دهه گذشته فراهم شده بود، اما شلیک تازه

سر مقاله محمدحیدری

شاخ‌های اینستاگرامی هم باید مالیات بدهند

معاون درآمدهای سازمان مالیاتی در خبری امروز اعلام کرد: لیست ۱۰۰۰ نفری از کاربرانی که بیش از ۵۰۰ هزار دنبال‌کننده دارند تهیه شده و تاکنون وزارت ارشاد اطلاعات ۲۶۰ نفر از این افراد را برای دریافت مالیات به ما ارسال کرده است. اینکه دولت در بی‌شناسایی و دریافت سهم خود از ویران‌سازی خانواده‌ها و باورها و ارزش‌هاست، چندان مورد تعجب نیست. اما با توجه به آسیب‌های اینستاگرام انتظار می‌رفت قبل از ایجاد سازوکار دریافت حق سهم دولت در بازار مکاره اینستاگرام حداقل یکبار هم شده شاخ‌های داخلی را ساماندهی می‌شدند که روند تخریب فرهنگ و ارزش‌ها کمی کندتر شود.

ادامه در صفحه ۲

نقد «مهلتک» مصطفی‌بلاننده

آقای رئیسی! مواظب دوستانت باش

محمود نویان نماینده مجلس در نشست تحت عنوان «همایش دفتر ارتباطات فرهنگی» در قم، به تیم مذاکره کننده هسته‌ای در وین حمله کرد و آنها را ادامه‌دهنده راه ظریف خطاب کرد.

ابتدا بخشی از سخنان این نماینده را بخوانید: «دوستان ظریف همه کاره‌ی تیم مذاکرات هستند. باقری به پیچه‌های انقلابی گفته «تندید». گفتند تیم انقلابی ضعیف بوده، باقری به نتیجه رسیده که باید از تیم ظریف استفاده کند. آمریکا قوی ظاهر شده اما دوستان ما بسیار ضعیف ظاهر شده‌اند. آماده‌ی یک برجام دیگری باشید.»

این اظهار نظر نشان می‌دهد که دوستان رئیسی، کم‌کم در حال ایستادن در برابر او هستند. از این جهت تیم مذاکره کننده و شخص رئیس‌جمهور باید مراقب این افراد باشند. آنها هیچ اعتقادی به مذاکره ندارند و فکر می‌کنند در گفت‌وگوهایی در سطح احای برجام، ما باید تنها امتیاز گیرنده باشیم و دیگران امتیاز دهند.

ادامه در صفحه ۲

به احترام سلامتی

از ماسک استفاده کنیم

#این ماسک زندگیست

نقل و انتقال لنج باری به شماره ثبت ۱۲۱۴۹ بندرعباسی

نوبت اول

شناسه آگهی ۱۲۸۹۵۷۰

به استناد رونوشت سند شماره ۲۵۱۵۶ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۳ با شناسه سند ۱۴۰۰۱۱۴۵۵۷۶۱۰۰۰۰۲۲ دفتر اسناد رسمی ۴۱ میناب آقای مجید ملاحی فرزند درویش تمامی شش دانگ سهام خود در مالکیت لنج باری به شماره ثبت ۱۲۱۴۹ - بندرعباس را به خانم اشرف ملاحی فرزند آجی انتقال قطعی داده است. مراتب به استناد ماده ۲۵ قانون دریایی ایران آگهی می‌گردد.



مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

فراخوان مناقصه (نوبت دوم) چاپ دوم

شهرداری سوسنگرد



شهرداری سوسنگرد

شهرداری سوسنگرد در نظر دارد مناقصه عمومی به شماره ۰۰۰۰۰۲۴۴۰۰۰۰۹۵۳۴۴۰۰۰۰۰۲ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۰/۱۲/۱۵

مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۰/۱۲/۲۵

مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۰/۱۰/۱۰

زمان بازگشایی پاکت‌ها: ۱۴۰۰/۱۱/۱۴

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: ۲,۲۳۸,۰۰۰,۰۰۰

ضمانت نامه بانکی و ارایز نقدی

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: ۰۶۱۳۶۷۴۶۱۶۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۱۲/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۱۲/۲۲

شهرداری سوسنگرد

مصوبات ستاد ملی مقابله با کرونا اعلام شد زنگ پایان پیک ششم به صدا در آمد

سخنگوی ستاد ملی مدیریت کرونا با انتشار توییتی مشروح تصمیمات جلسه امروز ستاد ملی را تشریح کرد.

به گزارش مملکت آنلاین، دکتر عباس شیراوزن در این پیام توییتی، نوشت: « نکاتی از ستاد ملی کرونا (۱۳ اسفند)۱: لزوم رعایت جدی‌تر و کنترل دقیق شیوه‌نامه‌های بهداشتی در ایام نیمه شعبان، شهر مقدس قم و مسجد مقدس جمکران با توجه به اجتماع پرشور زائران گرامی

۲. تأکید می‌شود که هموطنان عزیز دور سوم را تزریق نمایند. برای تردد‌های بین شهری در سفرهای نوروزی واکسیناسیون کامل انجام شود.

۳. در مورد سفر به خارج از کشور و ورود به کشور بر اساس رتبه بین المللی، علاوه بر واکسیناسیون کامل، تست منفی مورد اطمینان هم لازم است.

۴. ضرورت تسریع در حضوری شدن آموزش مدارس و دانشگاه‌ها؛ آموزش غیرحضوری در شرایط فعلی تخلفت است.

۵. تقدیر از زحمات همکاران بهداشتی و درمانی و استناداری‌ها و دانشگاه‌های علوم پزشکی در عبور از موج ششم کرونا و تأکید بر پیگیری پرداخت مطالبات

۶.افتخار به شش واکسن ایرانی و افتتاح خط تولید واکسن برکت؛ آمادگی برای صادرات واکسن.»

●●●●●●●●●●

«مقابله با سرقت» اولویت اول پلیس پیشگیری

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ اولین اولویت این پلیس را «مبارزه با سرقت» اعلام کرد و در عین حال از سازمان‌های دیگر خواست که پای کار آمده و کمک کنند.

سرهنگ جلیل موقوفه‌ای در گفت‌وگو با ایسنا، درباره اقدامات پلیس پیشگیری در حوزه مقابله با سرقت اظهار کرد: همانطور که می‌دانید پلیس پیشگیری به نوعی بزرگ‌ترین پلیس تخصصی در مجموعه نیروی انتظامی است که مسئولیت کلانتری‌ها و پاسگاه‌ها و یگان‌های حفاظت اماکن و … را برعهده دارد. در شهر تهران نیز پلیس پیشگیری با بیش از ۸۰ کلانتری، ۱۰ سرکلانتری، پلیس مترو و کوهستان و یگان‌های حفاظتی در اماکن دولتی مانند بیمارستان‌ها،وزارتخانه‌ها، شهرداری و … فعال و در حال ارائه خدمت به مردم است.

وی ادامه داد: در این میان پلیس پیشگیری وظایف مختلفی را برعهده داشته و با بسیاری از جرائم از سرقت گرفته تا اوباشگری و … برخورد می‌کند. به طوریکه روزانه و به طور متوسط در حدود هفت هزار مأموریت از سوی همکاران من در مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ انجام می‌شود که جرائم مختلفی را شامل می‌شود. علاوه بر این پلیس پیشگیری طرح های مختلفی را نیز برای مقابله با جرائم به اجرا درآورده که طرح رعد بزرگترین‌ها آنها در سطح شهر تهران است و به جز آن طرح های مختلف محله محور نیز دائما درحال اجراست.

موقوفه ای با تأکید بر اینکه یکی از اقدامات مهم پلیس پیشگیری و اولویت این پلیس پیشگیری از وقوع سرقت و برخورد با آن است، گفت: پلیس پیشگیری با استفاده از اطلاعات و تجزیه تحلیل های آماری و همچنین جغرافیای جرم یکسری اقداماتی پیشدستانه و پیشگیرانه را برای مقابله با سرقت انجام می‌دهد و اولویت اول ما این است که اقداماتی انجام شود که اساس سرقتی رخ ندهد.

رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ ادامه داد: اولین راهبرد ما در کلانتری‌ها مبارزه با سارقان و دستگیری آنها و کشف اموال مسروقه است. برای مبارزه با سرقت همکاران من گشت های هدفمند را در سطح محلات و مخصوصا کانون های دارای تکرار جرم انجام می‌دهند.

وی ادامه داد: در همین ایام پایانی سال نیز همکاران من در پلیس پیشگیری در مراکز تجاری و محلات و … نیز حضور دارند و به شکل محسوس و نامحسوس اقدام به گشت زنی می‌کنند. بسیاری از گشت های پلیس به شکل نامحسوس است. اقدامات ما نیز در این حوزه محدود به یکی دو ساعت نیست و در تمام طول شبانه روز گشت زنی و نظارت پلیس در حال انجام است. در همین راستا نیز پلیس پیشگیری تهران بزرگ از ابتدای اسال دو شهید را برای مقابله با مجرمان و سارقان تقدیم کرده است.وی در پایان گفت: البته سازمان های دیگر هم باید بیایند و کمک کنند. خوشبختانه پیگیری انجام شود که اساسا سرقتی رخ ندهد. سازمان ها وجود دارد.

●●●●●●●●●●

اجرای بزرگ‌ترین نخ‌نگاری در آخرین نیمه شعبان قرن

با همت جوانان خلاق ایرانی و حمایت معاونت فرهنگی و اجتماعی متروی تهران بزرگ‌ترین طرح نخ‌نگاری دنیا در ایوان انتظار میدان ولیعصر (عج)، اجرا و رونمایی می‌شود.

به گزارش خبرگزاری مهر، رکورد بزرگ‌ترین نخ‌نگاری دنیا با همت و خلاقیت جوانان ایرانی و حمایت معاونت فرهنگی و اجتماعی متروی تهران بزرگ‌ترین نخ‌نگاری ایران (String art) با موضوع امام زمان (عج) است.

اجرای این طرح به صورت زنده و مستمر در محل ایوان انتظار به مدت چهار روز و با مشارکت مردمی انجام می‌شود.

رئیس انجمن حمایت از بیماران سوخته می‌گوید: به کار گرفته شد که کافی نیست.او تأکید کرد:انجمن حمایت از بیماران سوخته اصراً و اعتقاد دارد که مهم‌ترین اقدام در این زمینه ابتدا قبول این شب به عنوان یک جشن ملی و سپس برگزاری مراسمی ملی در این شب همراه با شادی و برنامه‌های خوب با همکاری ارگان‌های ذی‌بطی مانند اورژانس، آتش‌نشانی، وزارت بهداشت و… است. مراسم چهارشنبه‌سوری نیازمند نگاه متفاوتی است و تا زمانی که این اتفاق نیفتد ترس و دلهره از آن وجود دارد.

اتفاقی افتاده است که یک جشن ملی با اشاره به مشکلات موجود در زمینه پیشگیری و درمان سوختگی در کشور، اتخاذ سیاست‌های جدید را راهکار برون رفته از مشکلات فعلی برگزاری مراسم چهارشنبه‌سوری عنوان کرد و گفت: باید قانون‌گذاری کرد زیرا قانون‌ها کمک می‌کنند در این زمینه اقداماتی انجام دهیم که به پیشگیری از سوختگی کمک کند.

دکتر محمدجواد فاطمی در گفت‌وگو با ایسنا، گفت: موضوع چهارشنبه‌سوری بیشتر یک مشکل فرهنگی و مدیریتی است. مردم در همه طبقات اجتماعی چیزی به نام پیشگیری را نمی‌شناسند و به آن بی‌توجه هستند، ما مردم بعد از وقوع حادثه هشتیم؛ یعنی صبر می‌کنیم تا اتفاقی رخ دهد و بعد به فکر برطرف شدن آن می‌افتیم. صبر می‌کنیم آخر سال شود تا نهایت یک هفته قبل از چهارشنبه‌سوری همه به یاد این مناسبت بیفتند؛ درحالی‌که اگر قرار است اقدام مناسبی انجام شود باید در طول سال هم به فکر باشیم و فرهنگ پیشگیری از حوادثی همچون سوختگی را تقویت کنیم.

درباره پیشگیری از سوختگی قانون‌گذاری شود

او با تأکید بر اهمیت آموزش و پیشگیری در محث چهارشنبه‌سوری، بیان کرد: سوختگی و آتش‌سوزی علاوه بر تمام آسیب‌هایش عوارض اقتصادی هم به دنبال دارد. باید قانون‌گذاری کرد زیرا قانون‌ها کمک می‌کند در این زمینه اقداماتی انجام دهیم که به پیشگیری از سوختگی کمک کند.

وی افزود: در محث مدیریتی‌اعتقاد قوی دارم که دلیل مشکل چهارشنبه‌سوری، ناکارآمدی سیاست‌های ارگان‌ها و سازمان‌های مسئول در این زمینه است. چه

جامعه

رئیس انجمن حمایت از بیماران سوخته مطرح کرد

وضعیت بد سوختگی و درمان آن در کشور



وی با تأکید بر اینکه سوختگی قابل پیشگیری است، بیان کرد: ارگان‌های تأثیرگذار بر موضوع سوختگی زیاد هستند؛ واقع‌مجلس شورای اسلامی باید قانون‌گذاری کند، سازمان ملی استاندارد قوانین استاندارد تدوین کند، وزارت نیرو، شهرداری‌ها و نظام مهندسی باید به اجرای این‌نامه‌های ایمنی کمک کنند و از این جهت مسئله استاندارد نبودن منزل یا وسایلشان را به دلیل مناسبت‌هایی مانند چهارشنبه‌سوری می‌سوزند.رئیس انجمن حمایت از بیماران سوخته، ادامه داد: در بعد درمان به دلیل هزینه‌های بالای درمان، فقر بیمار، بیمارستان‌های ورشکسته و درمان‌های غلط سبب می‌شود تعدادی از هموطنان ما به دلیل سوختگی فوت کنند یا معلول شوند. جای سوال است که این همه سرمایه

گذاری می‌شود تا با افزایش مولید، جامعه جوانی داشته باشیم اما از این جوانان فعلی به درستی مراقبت نمی‌شود که نوسزند یا فوت نکنند.
وضعیت بد سوختگی و درمان آن در کشور
وی افزود: متأسفانه طی چند سال اخیر وضع سوختگی و درمان آن در کشور به مراتب بدتر شده است؛ در واقع اتفاقاتی مانند کرونا، تحریم و سیاست‌های نادرست دولت‌ها بر این موضوع موثر بوده است.
خلاء پوششش بیمه‌ای در درمان بیماران سوخته
او درباره پوشش بیمه‌ای خدمات ارائه شده به بیماران سوخته، بیان کرد: متأسفانه خیلی از پانسمان‌های نوین، خدمات کاردرمانی و مشاوره‌ها و برخی از جراحی‌های پلاستیک را بیمه‌ها پوشش نمی‌دهند. این در حالی است که اکثر پانسمان‌های سوختگی وارداتی هستند و متأسفانه در کشور در زمینه تولید پانسمان‌های نوین تقریباً به هیچ چیزی نرسیدیم، ما در زمینه پوشش‌های

معاون بهزیستی خبر داد

پرداخت «وام» کم‌بهره به مددجویی که بتواند خود را صاحب شغل کند

کم‌صاحبین خبر از امر خیری که خودشان مسبب آن بودند با سرعت بالایی باخبر شوند و مسیر کار خیر خود را بتوانند در کوتاه‌ترین زمان و به بهترین شکل تعقیب کنند.معاون

مشارکت‌های مردمی سازمان بهزیستی کشور با بیان حوزه توانمندسازی اشاره کرد و افزود: نکته مهم در این حوزه توانمندسازی مددجویان است. سازمان بهزیستی و هیچ مجموعه دیگری به تنهایی نمی‌تواند از عهده رفاه کامل یک خانواده یا خانواده‌های مجموعه تحت پوشش بر بیاید؛ مگر آن که خانواده به توانمندی حداقلی برسد، چراکه با مستمری یا گرفتن مبالغ کم خانواده‌ها به استقلال مالی و زندگی مستقل خود نمی‌رسند.عربزاده با بیان اینکه تلاش ما این است که در یک جنبه‌ی رشد و خلاقانه افراد را در چهار مرحله اصلی استعدایابی، آموزش، کار و تولید و بازار عرضه تا جایی که مقذور است در همه حوزه‌ها توانمند کنیم، ادامه داد: قائل بر این هستیم که توانمندسازی این افراد می‌تواند وابستگی آنها را از ما کم کند. به گفته وی، در دوره جدید مدیریت سازمان بهزیستی، شعار و برنامه راهبردی رئیس سازمان اشتغال، مسکن و معیشت است؛ در همین باب موضوع فعالیت این اداره کل

رئیس کانون بازنشستگان تامین اجتماعی

اگر تورم کنترل شود از افزایش حقوق راضی هستیم

رئیس کانون بازنشستگان تامین اجتماعی با اشاره به اینکه بدهی دولت

در حال حاضر به ۴۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده است، گفت: بدهی ما به بانک به ۱۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده است.

به گزارش مملکت آنلاین، علی دهقان کیا در نشست خبری امروز کار چندین جلسه برگزار و مواضع خود را اعلام کردیم و در نهایت حقوق و دستمزد حداقلی بگیران ۵۷ درصد و سایر سطوح ۲۸ درصد به علاوه مبلغ ثابت حدود ۵۰۰ هزار تومان افزایش یافت که از نمایندگان کارگری و وزیر رفاه تشکر می‌کنیم.

وی افزود: حقوق ماهانه یک کارگر که تازه وارد کار می‌شود ۴ میلیون و ۱۷۹ هزار و ۵۰ تومان است که با بن ۸۵۰ هزار تومانی و حق مسکن ۶۵۰ هزار تومانی به ۵ میلیون و ۶۷۹ و ۷۵۰ تومان می‌رسد.

به گفته دهقان کیا، حقوق کارگر با یک سال سابقه و یک فرزند به ۶ میلیون و ۳۷۷ و ۲۵۰ هزار تومان و با دو فرزند به ۶ میلیون و ۷۰۰ تومان می‌رسد.

رئیس کانون بازنشستگان تامین اجتماعی تهران با اشاره به اینکه اگر افزایش‌ها بیشتر از تورم باشد قابل قبول است، گفت: یک نگرانی ما بابت حذف ارز ترجیحی و افزایش تورم است. اگر دولت بتواند تورم را مهار کند، تأثیر مثبت این افزایش حقوق و دستمزد احساس می‌شود. اگر تورم کنترل نشود از این میزان افزایش رضایت داریم.

وی همچنین در مورد پرداخت ۸۹ هزار میلیارد تومان بابت بدهی دولت به تأمین اجتماعی تأکید کرد: این موضوع تا امروز محقق نشده است. دهقان کیا با اشاره به اینکه بدهی انباشته دولت به تأمین اجتماعی در حال حاضر به ۴۵۰ هزار میلیارد تومان رسیده است، گفت: این بدهی به تصویب و اجرای ۲۶ قانون اقتضار بیمه خاص برمی‌گردد که دولت متعهد شده بود حق بیمه کارفرمایی برای این اقتضار بپردازد. دولت باید ماهانه ۵۰۰۰ میلیارد تومان بابت حق بیمه کارفرمایی اش بپردازد که پرداخت نمی‌شود و هرماه جزو دیون دولت قرار می‌گیرد. رئیس کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی تهران افزود: اگر این بدهی به روز پرداخت می‌شد، ارزش روز این بدهی به بیش از یک تریلیون و ۷۵۰ هزار میلیارد تومان می‌رسید و امروز بدون مشکل هم حقوق‌ها

مردم امروز از پرواز بالگردها در آسمان تهران نگران نشوند



اصخار

نصیری – سرپرست سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران؛ وقوع زلزله‌ای با بزرگی بیش از ۶.۵ ریشتر در تهران دور از انتظار نیست و از این رو تمام دستگاه‌های امدادی و خدماتی باید برای چنین روزی و انجام عملیات امدادی در آن آمادگی لازم را داشته باشند.

دومین «تمرین مشترک امداد هوایی کلانشهر تهران با سناریوی بحران زلزله»، امروز برگزار می‌شود و مردم از پرواز بالگردها و هواپیماها در آسمان تهران نگران نشوند.

●●●●●●●●●●

هشدار پلیس فتا در خصوص خرید و فروش مواد محترقه در فضای مجازی

رئیس پلیس فتا پایتخت در خصوص خرید و فروش و آموزش ساخت مواد محترقه در فضای مجازی هشدار داد و گفت: علاوه بر تهدیدات جانی این موضوع، کلاهبرداران نیز به بهانه فروش مواد محترقه در مکن هستند.

به گزارش مهر، سرهنگ داوود معظمی گودرزی، رئیس پلیس فتا تهران بزرگ اظهار داشت: بر اساس قانون خرید و فروش و آموزش ساخت مواد محترقه و منفجره در فضای مجازی ممنوع بوده و پلیس با افراد مختلف مظانته برخورد می‌کند.وی با اشاره به اینکه مجرمان از هر بستری برای رسیدن به خواسته‌شان استفاده می‌کنند خاطرنشان کرد: این افراد شاید برایشان مهم نیست که گروه هدف کودکان و نوجوانان هستند و یا اینکه فروش این لوازم جان انسانی را به خطر می‌اندازند.

گودرزی بیان کرد: متأسفانه بارها شاهد وقوع اتفاقات و حوادث ناگوار در این خصوص بوده‌ایم. لذا خانواده‌ها باید دقت داشته باشند تا کودکان آنها با استفاده از این سایت‌ها به دنبال خرید و ساخت مواد محترقه خطرناک نباشند و در دام کلاهبرداران و سودجویان گرفتار نشوند.رئیس پلیس فتا پایتخت ادامه داد: در این بین مجرمان اینترنتی فرصت طلب نیز بی‌کار نمی‌نشینند و با تبلیغات دروغین تحت عناوین مختلفی اقدام به کلاهبرداری می‌کنند.یافته گفته وی تعدادی از این متهمان در پوشش فروش مواد محترقه و آتش بازی با طراحی درگاه پرداخت جعلی، اطلاعات کارت بانکی کاربران را سرقت کرده و اقدام به برداشت غیرمجاز از حساب بانکی آنها می‌کنند و عده‌ای نیز بعد از دریافت وجه کاربران را لالاک کرده و دیگر پاسخگوی آنها نیستند.رئیس پلیس فتا تهران بزرگ به شهروندان توصیه کرد: توصیه‌های پلیس را در این خصوص جدی بگیرند زیرا خسارت‌های مالی قابل جبران است اما صدمات جسمی و تلفات جانی قابل جبران نیست و همواره مراقبت کلانبرداران و سودجویان باشند و در صورت مشاهده موارد مشکوک موضوع را از طریق سایت رسمی پلیس فتا به نشانی www.cyberpolice.ir اعلام کنند.

●●●●●●●●●●

خودروهای یا ۳۰ میلیون ریال تخلف متوقف می‌شوند

معاون اجتماعی و ترافیک پلیس راهنمایی و رانندگی انتظامی گفت: رانندگانی که جریمه های پرداخت نشده خودروی آنان بیش از ۳۰ میلیون ریال بوده یا مرتکب تخلفات حادثه ساز شده باشند، متوقف می‌شود.

به گزارش معاون اجتماعی و ترافیک پلیس راهنمایی و رانندگی انتظامی، سرهنگ عین اله جهانی پیرمون موضوع ارسال پیامک به مالکان خودروهای جریمه بالای ۱۰ میلیون ریال اظهار داشت: پیامک هایی با موضوع مالک محترم وسیله نقلیه، شما دارای جریمه بالای ۱۰ میلیون ریال هستید، لذا ظرف مدت یک ماه نسبت به پرداخت آن اقدام نموده در غیر این صورت وسیله نقلیه شما توقیف خواهد شد برای برخی از هموطنان ارسال گردیده است.وی گفت: مطابق ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات راهنمایی و رانندگی، پلیس راهور مکلف است مالکان خودروها را از میزان جریمه بالای ۱۰ میلیون ریال مطلع کند. بر همین اساس پیامک مزبور به مالکان مربوطه ارسال شده است.معاون اجتماعی و ترافیک پلیس راهنمایی و رانندگی انتظامی گفت: هموطنان نسبت به پرداخت جریمه های نامدرت کاملی ندارند؛ هزینه ویزیت تحت پوشش نیست و هزینه‌های سنگینی دارد.

همچنین رجبی بازرس کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی تهران گفت: سه جانبه گرایی در تأمین اجتماعی اجرا نمی‌شود و نمایندگان کارگر در تأمین اجتماعی در اقلیت هستند. بنا داریم سه جانبه گرایی در حد اعتدال در هیئت امنای سازمان و شورای عالی کار رعایت شود. در پایان عیوضی عضو هیئت مدیره کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی تهران به الکترونیکی شدن نسخ درمان اشاره کرد و گفت: این طرح مزایای خوبی دارد ولی به دلیل آنکه زیرساخت‌ها به طور کامل مهیا نشده مشکلاتی را برای بیمه شدگان و بازنشستگان به دنبال دارد. وی گفت: پرداخت به داروخانه و پزشکان با تأخیر همراه است و پزشکی ترجیح می‌دهد دارو و نسخه آزاد بنویسد. یکی دیگر از معایب این طرح، سوءاستفاده از کد ملی‌ها است که باید بر آن نظارت شود.

نفت و گاز روسیه همچنان خریدار دارد

وزیر امور خارجه روسیه اعلام کرد که حتی با وجود تحریم‌های غرب، نفت و گاز این کشور همچنان خریدار کافی دارد.

به گزارش بلومبرگ، سرگی لاوروف پس از دیدار با دبیرتری کوبله، همتسای اوکراینی خود در ترکیه اعلام کرد که هیچ‌کس را برای خرید محموله‌های نفت و گاز روسیه متقاعد نمی‌کنیم، اگر می‌خواهند جایگزین دیگری پیدا کنند، مشکلی نیست، بازارهایی برای عرضه نفت خود خواهیم داشت و هم اکنون هم داریم.

این گفته‌ها در حالی مطرح شد که اروپا، بزرگترین خریدار انرژی روسیه، در حال بررسی احتمال اختلال عرضه گاز با ادامه جنگ در اوکراین است.

قاره سبز برای تأمین ۳۰ درصد گاز مورد نیاز خود به روسیه وابسته است و تلاش می‌کند با استفاده از منابع دیگر عرضه و بهبود بهره‌وری و استفاده بیشتر از منابع تجدیدپذیر، این وابستگی را کاهش دهد.

قیمت نفت و گاز طبیعی در بحبوحه نگرانی‌ها درباره کاهش عرضه نفت و گاز روسیه، بالا رفته و قیمت نفت به بالاترین حد از سال ۲۰۰۸ رسیده است، افزایش قیمت گاز هم در اروپا بی‌سابقه بوده است. سود حاصل از افزایش قیمت‌ها و پیش‌بینی هوای گرم‌تر سبب شده است قیمت گاز طبیعی نسبت به ابتدای هفته کاهش یابد، قیمت نفت خام شاخص برنت دریای شمال هم پس از انتشار اخبار اوکراین و کشورهای عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) با نوسانی شدید روبه‌رو شد.

ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه در دیدار روز پنجشنبه (۱۹ اسفندماه) با هیئت دولت اعلام کرد: روسیه به تمهدهای خود برای تأمین انرژی در اروپا و خارج از آن به‌طور کامل پایبند است و افزایش قیمت‌ها تقصیر ما نیست.

آمریکا واردات نفت و فرآورده‌های نفتی روسیه را ممنوع کرده است. این اقدام قیمت همه کالاها از انرژی تا فلزات و غلات را افزایش داده است. انگلیس هم تصمیمی مشابه را اعلام کرد اما از تحریم واردات گاز روسیه خودداری کرد.

دیگر کشورهای اروپایی که ماه‌هاست با کمبود انرژی دست و پنجه نرم می‌کنند، تمایلی به چنین اقدام‌هایی ندارند. در عوض، شرکت‌ها و معامله‌گران نفتی دست به تحریم خودخواسته زده و حتی از پروژه‌های نفتی در روسیه خارج شده‌اند.



شمار دکل‌های نفت و گاز آمریکا افزایش یافت

شرکت خدمات حفاری بیکرهیوز اعلام کرد که تعداد دکل‌های نفتی آمریکا برای نهمین بار در ۱۰ هفته اخیر افزایش یافته است.

به گزارش رویترز، شرکت خدمات حفاری بیکرهیوز اعلام کرد که پس از حمله روسیه به اوکراین و رسیدن قیمت نفت به بالاترین سطح از سال ۲۰۰۸ میلادی، شرکت‌های حفاری ایالات متحده آمریکا شمار دکل‌های نفتی را برای نهمین بار در ۱۰ هفته اخیر افزایش دادند.

بیکرهیوز در گزارش روز جمعه (۲۰ اسفندماه) خود آورده است که مجموع دکل‌های حفاری نفت و گاز آمریکا در هفته منتهی به ۱۱ مارس (۲۰ اسفندماه) نسبت به هفته پیش از آن ۱۳ دستگاه افزایش یافت و به ۶۶۳ دستگاه رسید.

به گزارش رویترز، مجموع دکل‌های آمریکا تا به این تاریخ در سال جاری میلادی نسبت به مدت مشابه پارسل، ۲۶۱ دستگاه یا ۶۵درصد افزایش یافته است.

مجموع دکل‌های نفتی آمریکا در هفته منتهی به ۱۱ مارس (جمعه، ۲۰ اسفندماه) نسبت به هفته پیش از آن هشت دستگاه افزایش یافت و به ۵۲۷ دستگاه رسید، در حالی که شمار دکل‌های گازی با ۵ دستگاه افزایش به ۱۲۵ دستگاه (بالاترین تعداد از ماه دسامبر ۲۰۱۹) رسید.

شمار دکل‌های حفاری نفت در آمریکا شاخصی برای پیش‌بینی تولید نفت این کشور در آینده مورد توجه فعالان بازار نفت است.



لزوم افزایش ظرفیت انتقال شبکه خطوط لوله نفت کشور

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فراآورده‌های نفتی ایران از لزوم تمرکز و سرمایه‌گذاری برای افزایش ظرفیت انتقال شبکه خطوط لوله نفت کشور خبر داد.

به گزارش شرکت خطوط لوله و مخابرات، جلیل سسالاری در نشست ارائه گزارش عملکرد سالانه شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران با اشاره به اینکه ظرفیت انتقال از شبکه خطوط لوله باید افزایش یابد و جایگزین حمل‌ونقل زمینی شود، اظهار کرد: راه‌اندازی دو خط لوله گوره – جاسک و ستاره خلیج فارس از جمله اقدام‌های استک که به‌منظور توسعه شبکه خطوط لوله نفت انجام شده است.وی یادآور شد: نیاز به تحول در همه حوزه‌های خط لوله احساس می‌شود و لازم است در آینده‌ای نزدیک، پایه‌های سازمانی و نیروهای انسانی شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت به‌صورت اساسی ارتقا یابد. مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فراآورده‌های نفتی به نقش فرهنگ‌نی شرکت ملی پالایش و پخش فراآورده‌های نفتی ایران اشاره کرد و گفت: نگاه ما در شرکت نباید فقط تأمین سوخت باشد و با راه‌اندازی نهضت بهینه‌سازی مصرف انرژی، باید نقش مهم خود را در کاهش سرمایه‌سوزی به‌درستی ایفا کنیم.

تعارف‌های جدید آب از ابتدای فروردین اجرا می‌شود

وزیر نیرو گفت: از ابتدای فروردین‌ماه ۱۴۰۱ آیین‌نامه تعرفه‌های جدید آب اجرائی می‌شود، همچنین در مجموع برای کاهش مشکلات برقی تابستان ۱۴۰۱ یکصد برنامه عملیاتی در دستور کار قرار گرفته است. به گزارش ایسنا، علی‌اکبر محرابیان صبح امروز شنبه از فعالیت سامانه ارتباط مردمی ۱۲۱، رصدخانه(اداره پیگیری) و مرکز کنترل امور دیسپاچینگ و راهبری شبکه توزیع نیروی برق تهران بزرگ دیدن کرد.

وزیر نیرو، در حاشیه بازدید از مرکز ۱۲۱ و مرکز دیسپاچینگ شرکت توزیع برق تهران بزرگ در جمع خبرنگاران در خصوص آیین‌نامه تعرفه‌های جدید مصرف آب گفت: بر اساس قانون بودجه ۱۴۰۰ آیین نامه تعرفه‌گذاری جدید آب تقدیم هیئت دولت شد و این آیین نامه جدید در جلسه قبلی هیئت دولت به تصویب رسید.

وی ادامه داد: بر اساس این آیین‌نامه، مشترکانی که بر اساس الگو مصرف می‌کنند، هیچ‌گونه افزایش نرخ ندارند؛ اما مشترکانی که مصرف آب آنها بیش از الگوی مصرف است، با افزایش هزینه‌های مصرف آب مواجه خواهند شد، به طوری که به صورت پلکانی نرخ تعرفه‌های آنها افزایش پیدا می‌کند.

وزیر نیرو در خصوص زمان اجرای آیین‌نامه تعرفه‌های جدید آب گفت: از ابتدای فروردین‌ماه ۱۴۰۱ این آیین‌نامه اجرائی می‌شود.

وی با بیان اینکه زمستان امسال پس از چند سال پیاپی، اولین زمستانی بود که خاموشی در آن اعمال نشد اظهار کرد: با تلاش و مدیریتی که در سطوح مختلف صنعت برق صورت گرفت و با همکاری دیگر دستگاه‌ها از جمله وزارت نفت، شاهد این موفقیت بودیم.

محرابیان افزود: از زمانی که دولت مردمی شروع به کار کرد، در پیگ تابستان ۱۴۰۰ با خاموشی‌های گسترده‌ای مواجه بودیم و علت اصلی آن هم عدم سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های تولید برق و فاصله جدی بین تقاضای مصرف و تولید برق در کشور بود.

وزیر نیرو با بیان اینکه از روزهای ابتدای فعالیت دولت، برنامه‌های وسیعی برای حل این مشکلات در دستور کار وزارت نیرو قرار گرفت، گفت: برنامه‌های وزارت نیرو در دو محور خلاصه می‌شود؛ اول، توسعه ظرفیت های تولید است که در این زمینه برنامه ریزی کردیم برای یک تابستان ۱۴۰۱، حداقل ۶۰۰ مگاوات ظرفیت جدید تولید برق وارد مدار بهره برداری شود که بخشی از این ظرفیت تا امروز وارد مدار شده و بقیه نیز تا تابستان ۱۴۰۱ وارد مدار خواهد شد.

وی با بیان اینکه صبح امروز نیز یکی از این واحدها که مربوط به نیروگاه چابهار بود، وارد مدار شده و به شبکه سراسری برق کشور سنکرون شده است، تأکید کرد: بقیه واحدها نیز یک به یک تکمیل شده و به مدار وارد می‌شوند.محرابیان با بیان اینکه این افزایش ۶۰۰ مگاواتی یک رکورد تاریخی در صنعت برق است، گفت: در سالهای گذشته رکورد راه اندازی و بهره برداری از ظرفیت‌های جدید نیروگاهی به میزان ۴۰۰۰ مگاوات

انرژی

وزیر نیرو:

تعرفه‌های جدید آب از ابتدای فروردین اجرا می‌شود



را شاهد بودهایم،وزیر نیرو محور دوم مدیریت برق در سال ۱۴۰۱ را استفاده از ظرفیت‌های موجود در صنعت برق کشور برای مدیریت تقاضا دانست و افزود: یکی از ابزارهای مهم ما، نصب کنتورهای هوشمند است که بتوانیم مصرف را روی پذیر کنیم که در این زمینه برنامه ریزی کرده‌ایم برای مشترکان پرمصرف خانگی، کنتورهای هوشمند نصب شود، این کار آغاز شده و در سال آینده نیز ادامه خواهد داشت.

وی با بیان اینکه در مجموع برای کاهش مشکلات برقی تابستان ۱۴۰۱ یکصد برنامه عملیاتی در دستور کار قرار گرفته که در دو محور افزایش ظرفیت تولید و مدیریت تقاضا هستند، اظهار کرد: با اجرای این برنامه‌ها، مشکلات به حداقل ممکن خواهد رسید.

محرابیان با بیان اینکه شبکه برق ایران تقریباً با تمام کشورهای همسایه سنکرون شده است، گفت: درحال حاضر در تلاشیم شبکه برق ایران به کشورهای چون قطر و روسیه نیز سنکرون شود.

مدیر کل دفتر حقوقی شرکت مدیریت منابع آب ایران:

دو لایحه مهم برای بخش آب تدوین شد



تشریح آن‌ها از طریق رسانه‌های جمعی، از اولویت‌های دیگر برای گسترش

سواد حقوقی آب در بین آحاد مردم است.

مدیرکل دفتر حقوقی شرکت مدیریت منابع آب ایران، از حقوق بین‌الملل و

دیپلماسی آب به عنوان یکی از حلقه‌های مفقوده مسئله آب در ایران نام برد.

مدیر عامل هلدینگ انرژی بنیاد مستضعان عنوان کرد:

افزایش ۱۶۰ مگاوات به ظرفیت شبکه برق جنوب شرق

گازوتیل سوز شبکه برق کشور است و لذا راه‌اندازی بخش بخار علاوه بر افزایش ظرفیت نیروگاه به ۵۷۵ مگاوات، از جنبه حفظ ثروت ملی نیز از اهمیت بالایی برخوردار است.مدیرعامل هلدینگ برق و انرژی بنیاد مستضعان خاطر نشان کرد: این پروژه با هدف افزایش بازده، ارتقا پایداری و کاهش خاموشی در جنوب شرق کشور، افزایش اشتغال در دوران ساخت و در ادامه در دوران بهره‌برداری در شهرستان چابهار احداث شده است.

وی اظهار داشت: احداث بخش بخار نیروگاه سیکل‌ترکیبی چابهار با بهره‌گیری از ظرفیت‌های تبصره ۱۹ قانون بودجه کل کشور در سال ۱۳۹۲ و براساس مکانیزم بازگشت سرمایه از محل سوخت احداث شده است. بدین صورت که سرمایه‌گذار اقدام به احداث

مدیر عامل هلدینگ برق و انرژی بنیاد مستضعان:

واحد بخار نیروگاه چابهار به شبکه سراسری برق متصل شد

ساخت و در ادامه در دوران بهره‌برداری در شهرستان چابهار احداث شده است.وی اظهار داشت: احداث بخش بخار نیروگاه سیکل‌ترکیبی چابهار با بهره‌گیری از ظرفیتهای تبصره ۱۹ قانون بودجه کل کشور در سال ۱۳۹۲ و براساس مکانیزم بازگشت سرمایه از محل صرفه‌جویی سوخت احداث شده است. بدین صورت که سرمایه‌گذار اقدام به احداث بخش بخار نیروگاه و تبدیل واحدهای گازی موجود به سیکل‌ترکیبی کرده و پس از به بهره‌برداری رسیدن واحدها، هزینه سرمایه‌گذاری از محل سوخت صرفه‌جویی شده پرداخت می‌شود.امیری افزود: علاوه بر موضوع مصرف بهینه سوخت و جلوگیری از هدررفت ثروت ملی، مساله حفظ محیط زیست، افزایش ثبات و برقراری زیرساخت‌صی توسعه صنایع در جنوب استان سیستان و بلوچستان، به خصوص توسعه سواحل مکران که به دستور مقام معظم رهبری جزو اولویتهای نظام مقدس جمهوری اسلامی می‌باشد و همچنین کمک به رفع محرومیت در این منطقه، در این پروژه به شکل پر رنگی مدنظر بوده است.

در این منطقه، در این پروژه به شکل پر رنگی مدنظر بوده است.

وی ادامه داد: ما با کشورهاییکه شبکه برق ایران با شبکه برق آنها سنکرون شده، مبادلات الکتریکی داریم، به طوری که در ایامی صادرات برق و در ایامی واردات برق داریم؛ با بسیاری از کشورهای اطراف، زمان پیک مصرف برق متفاوت داریم و از این حیث، امکان تبادل برق داریم.

وزیر نیرو با بیان اینکه به طور متوسط در طول سال، تراز صادرات برق کشور از تراز واردات برق، بیشتر است، افزود: در مورد کشور روسیه برنامه جدی داریم، مطالعات در حال تکمیل است، اخیرا جلسهای را با وزیر انرژی روسیه و وزیر انرژی آذربایجان داشتیم، تا در حداقل زمان، بتوانیم شبکه برق ایران و روسیه را سنکرون کنیم.

به گزارش ایسنا، سامانه ۱۲۱ شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ از سال ۱۳۸۶ (استقلال شرکت‌های توزیع) با هدف رسیدگی به خاموشی‌های ناشی از حوادث و درخواست‌های مردمی اعم از تأمین یا اصلاح روشنایی معابر و رفع نقاط نایمن و … تأسیس شده و با حدود ۴۰ نفر پرسنل در سه شیفت به شکل ۲۴ ساعته روزانه پاسخگوی حدود ۱۰ الی ۱۲ هزار تماس مردمی است.

رصدخانه(اداره پیگیری) شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ نیز وظیفه پیگیری خاموشی‌های طولانی مدت و درخواست‌های مردمی زمان‌بر شده را با هدف بهبود خدمات بر عهده دارد. اطلاع‌رسانی مشکلات در حوزه خاموشی و حوادث به مدیران شرکت و پیگیری نیز بر عهده این شرکت است.

بر اساس این گزارش، مرکز کنترل امور دیسپاچینگ و راهبری شبکه توزیع نیروی برق تهران بزرگ در قالب یک مرکز کنترل، یک مرکز دیسپاچینگ ستادی، ۶ مرکز کنترل و ۴ امور دیسپاچینگ که در سطح تهران پرکنده هستند با ۱۵۰ نیروی ستادی و ۲۵۰ نیروی عملیاتی وظیفه کنترل، هدایت و پایش شبکه فستار متوسطا را بر عهده دارد. وظیفه کنترل یک بالغ بر ۴۵۰۰ مگاوات در فصل گرما بر عهده این مرکز است.

بر اساس این گزارش، مرکز کنترل امور دیسپاچینگ و راهبری شبکه توزیع نیروی برق تهران بزرگ در سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۱۹ به تورم شدیدی دچار شد و واحد پولی این کشور تبدیل به بی ارزش ترین واحد پولی جهان شد که این پیامدها نتیجه سیاست‌های غلط و بدون برنامه بود که در ادامه به تشریح آن‌ها پرداخته می‌شود.

در حدود ۴۰ سال قبل ونزوئلا ثروتمندترین کشور آمریکای جنوبی بود و کشورهای زیادی به وضعیت مطلوب آن رشک می‌بردند و آمار مهاجرت به این کشور بالا بود ولی تصویر ونزوئلا در ۴ سال گذشته بسیار متفاوت شده است.

این بحران از سال ۲۰۱۶ با فقر شدید در کشور شروع شد و در ۲۰۱۸ تورم چند هزار درصدی را تجربه کرد و نتیجه آن زیر خط فقر قرار گرفتن بیش از ۸۰ درصد مردم شد.

از سال ۱۹۲۰ تا ۱۹۸۰ نفت مهم‌ترین منبع رشد و توسعه سریع ونزوئلا بود اما پس از کاهش قیمت نفت در ۱۹۸۰ مشکلات این آغاز شد و دچار تورم ۵۰ درصدی در طی دو هفته شد.

مجددا در ۱۹۹۸ که هوگو چاوز رئیس‌جمهور محبوب این کشور به قدرت رسید، قیمت نفت شیب صعودی گرفت و این امکان را به دولت داد تا بتواند خدمات رفاهی خارق‌العاده را به مردم بدهد و در سال ۲۰۰۲ چاوز صنعت نفت و بسیاری از صنایع دیگر را کنترل می‌کرد و واردات را به دست گرفت و نرخ ارز را ثابت اعلام کرد و علاوه بر پایین نگه داشتن قیمت‌ها یارانه نقدی نیز پرداخت می‌کرد.

در سال ۲۰۱۳ چاوز از دنیا رفت و نیکلاس مادورو با تفکرات سوسیالیستی چاوز روی کار آمد و حتی برنامه‌های رفاهی بیشتری به اجرا گذاشت اما در سال ۲۰۱۴ مجددا قیمت نفت کاهش شدیدی پیدا کرد و اقتصاد ونزوئلا در ۳ سال بعد ۳۰ درصد کوچک‌تر شد.

اما تفاوت این بار با سال ۱۹۸۰ این بود که طی ده سال گذشته، یعنی از ۲۰۰۲ تمام ظرفیت‌های تولیدی از بین رفته یا به شدت تضعیف شده بود. شرایط به نحوی شده بود که بدون پول نفت واردات غیر ممکن و بدون واردات تسول به سمت تحطی پیش می‌رفت و راه حل مادورو برای حفظ قدرت خرید مردم تثبیت قیمت ارز و چاپ پول بود.همزمان با کاهش قیمت نفت، قیمت دلار افزایش پیدا کرد و خرید و فروش ارز دولتی در بازارهای آزاد و قاچاق آن موجب افزایش فساد و کاهش کالاهای اساسی در این کشور شد.در سال ۲۰۱۸ دولت از کنترل ارزی دست برداشت و قیمت ارز را آزاد کرد. همچنین ۵ سفر از پول ملی برداشت و هزینه‌های بودجه را به شدت کاهش داد و نرخ مالیات را افزایش و از رشد نقدینگی در بازار پول کاست. این اقدامات سبب آن شد که تورم ماهیانه در ۲۰۰ درصد به ۳۰ درصد کاهش یابد و کشور از ابر تورم خارج شد ولی هنوز هم درگیر تورم هستند.به طور کلی دولت‌های نفتی و سایر دولت‌هایی که از منابع سر شاری برخوردار هستند و وابستگی به درآمد مالیاتی ندارند وابستگی سیاسی کمتری به مردم دارند و خود را پاسخگو در برابر مردم نمی‌دانند و در نتیجه دولتی رانتی شکل می‌گیرد که فساد دامن دولت را آلوده می‌کند.این کشورها عموما برای جلب اعتماد عمومی روی به سیاست‌های رفاهی کوتاه مدت نظیر پرداخت یارانه نقدی و واردات کالاهای لوکس و واردات کالاهای اساسی با قیمت کمتر از قیمت داخلی می‌آورند که نتیجه‌ای جز تضعیف تولید داخل ندارد. وابستگی و تکیه بر صادرات نفت بسیار خطرناک برای کشور است و نوع واکنش و برخورد و رفتار با منابع طبیعی در کشورها یغنی به نحوی که مانع از صنعت‌زایی در کشور و موجب توسعه پایدار شود، حائز اهمیت است.

محمدرضا قهوه‌چی، دانشجو و پژوهشگر اقتصادی در این منطقه، در این پروژه به شکل پر رنگی مدنظر بوده است.

بلایی که درآمد بالای نفتی بر اقتصاد ونزوئلا آورد

بلایی که درآمد بالای نفتی بر اقتصاد ونزوئلا آورد

انتکای بیش از حد به درآمد های نفتی در برخی کشورها از جمله ونزوئلا، نه تنها موجب توسعه اقتصادی نشده است، بلکه باعث صنعت‌زدایی و تورم های بالا نیز شده است.

مطالسه تاریخ تحولات اقتصادی کشورها حاوی تجربه‌های مفیدی است که می‌تواند در تصمیم‌گیری ها و سیاست‌گذاری های آتی باقی بماند.

با توجه به شرایط پیش آمده برای قیمت نفت و افزایش چشمگیر درآمدهای نفتی بر اقتصاد ایران، یادداشت زیر با نگاهی به تجربه ونزوئلا در بهره‌مندی از درآمدهای نفتی به خبرگزاری مهر ارسال شده است که در ادامه می‌خوانید:

ونزوئلا کشوری در سواحل شمالی آمریکای جنوبی با ۲۸ میلیون نفر جمعیت، سرسبز و در منطقه گرمسیری قرار گرفته است که برای اولین بار در سال ۱۵۲۲ تحت استعمار امپراتوری اسپانیا قرار گرفت تا سال ۱۸۳۰ که با استقلال ونزوئلا، دولت ونزوئلا شکل گرفت و این کشور در طول این سال‌ها، از سفر کریستوف کلمب که از دیدن این کشور و زیبایی‌های آن بسیار شگفت زده شده بود تا این اواخر، حوادث و فراز و نشیب‌های سیاسی و اقتصادی فراوانی را به خود دیده است.

ونزوئلا کشوری غنی از منابع طبیعی از جمله طلا، آلومینیوم، فولاد، آهن و زغال سنگ و از همه مهم‌تر دارای مخازن عظیم نفت و گاز می‌باشد که حدود ۷۰ درصد از درآمد این کشور و حدود ۹۰ در صد صادرات آن را نفت شامل می‌شود.

با این‌وجود این کشور در سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۱۹ به تورم شدیدی دچار شد و واحد پولی این کشور تبدیل به بی ارزش ترین واحد پولی جهان شد که این پیامدها نتیجه سیاست‌های غلط و بدون برنامه بود که در ادامه به تشریح آن‌ها پرداخته می‌شود.

در حدود ۴۰ سال قبل ونزوئلا ثروتمندترین کشور آمریکای جنوبی بود و کشورهای زیادی به وضعیت مطلوب آن رشک می‌بردند و آمار مهاجرت به این کشور بالا بود ولی تصویر ونزوئلا در ۴ سال گذشته بسیار متفاوت شده است.

این بحران از سال ۲۰۱۶ با فقر شدید در کشور شروع شد و در ۲۰۱۸ تورم چند هزار درصدی را تجربه کرد و نتیجه آن زیر خط فقر قرار گرفتن بیش از ۸۰ درصد مردم شد.

از سال ۱۹۲۰ تا ۱۹۸۰ نفت مهم‌ترین منبع رشد و توسعه سریع ونزوئلا بود اما پس از کاهش قیمت نفت در ۱۹۸۰ مشکلات این آغاز شد و دچار تورم ۵۰ درصدی در طی دو هفته شد.

مجددا در ۱۹۹۸ که هوگو چاوز رئیس‌جمهور محبوب این کشور به قدرت رسید، قیمت نفت شیب صعودی گرفت و این امکان را به دولت داد تا بتواند خدمات رفاهی خارق‌العاده را به مردم بدهد و در سال ۲۰۰۲ چاوز صنعت نفت و بسیاری از صنایع دیگر را کنترل می‌کرد و واردات را به دست گرفت و نرخ ارز را ثابت اعلام کرد و علاوه بر پایین نگه داشتن قیمت‌ها یارانه نقدی نیز پرداخت می‌کرد.

در سال ۲۰۱۳ چاوز از دنیا رفت و نیکلاس مادورو با تفکرات سوسیالیستی چاوز روی کار آمد و حتی برنامه‌های رفاهی بیشتری به اجرا گذاشت اما در سال ۲۰۱۴ مجددا قیمت نفت کاهش شدیدی پیدا کرد و اقتصاد ونزوئلا در ۳ سال بعد ۳۰ درصد کوچک‌تر شد.

اما تفاوت این بار با سال ۱۹۸۰ این بود که طی ده سال گذشته، یعنی از ۲۰۰۲ تمام ظرفیت‌های تولیدی از بین رفته یا به شدت تضعیف شده بود. شرایط به نحوی شده بود که بدون پول نفت واردات غیر ممکن و بدون واردات تسول به سمت تحطی پیش می‌رفت و راه حل مادورو برای حفظ قدرت خرید مردم تثبیت قیمت ارز و چاپ پول بود.همزمان با کاهش قیمت نفت، قیمت دلار افزایش پیدا کرد و خرید و فروش ارز دولتی در بازارهای آزاد و قاچاق آن موجب افزایش فساد و کاهش کالاهای اساسی در این کشور شد.در سال ۲۰۱۸ دولت از کنترل ارزی دست برداشت و قیمت ارز را آزاد کرد. همچنین ۵ سفر از پول ملی برداشت و هزینه‌های بودجه را به شدت کاهش داد و نرخ مالیات را افزایش و از رشد نقدینگی در بازار پول کاست. این اقدامات سبب آن شد که تورم ماهیانه در ۲۰۰ درصد به ۳۰ درصد کاهش یابد و کشور از ابر تورم خارج شد ولی هنوز هم درگیر تورم هستند.به طور کلی دولت‌های نفتی و سایر دولت‌هایی که از منابع سر شاری برخوردار هستند و وابستگی به درآمد مالیاتی ندارند وابستگی سیاسی کمتری به مردم دارند و خود را پاسخگو در برابر مردم نمی‌دانند و در نتیجه دولتی رانتی شکل می‌گیرد که فساد دامن دولت را آلوده می‌کند.این کشورها عموما برای جلب اعتماد عمومی روی به سیاست‌های رفاهی کوتاه مدت نظیر پرداخت یارانه نقدی و واردات کالاهای لوکس و واردات کالاهای اساسی با قیمت کمتر از قیمت داخلی می‌آورند که نتیجه‌ای جز تضعیف تولید داخل ندارد. وابستگی و تکیه بر صادرات نفت بسیار خطرناک برای کشور است و نوع واکنش و برخورد و رفتار با منابع طبیعی در کشورها یغنی به نحوی که مانع از صنعت‌زایی در کشور و موجب توسعه پایدار شود، حائز اهمیت است.

محمدرضا قهوه‌چی، دانشجو و پژوهشگر اقتصادی در این منطقه، در این پروژه به شکل پر رنگی مدنظر بوده است.

بهار بیت کوین نزدیک است؟

طی دو ماه گذشته، زمانی که بازارهای دارایی جهانی توسط تصمیمات فدرال رزرو و حمله روسیه به اوکراین تحت تاثیر قرار گرفت، بیت کوین همچنان سرسختانه در محدوده‌های خاص باقی ماند.

به گزارش ایسنا، به نقل از کریپتو نیوز، کمترین افت قیمت بیت‌کوین به زیر ۳۲ هزار دلار بود و هرگز بالاتر از ۴۶ هزار دلار قرار نگرفت. با طولانی‌تر شدن تجارت جانی، جنگ ولادیمیر پوتین در اوکراین و تحریم‌های مالی گسترده‌ای که در اقدام تلافی‌جویانه بر روسیه اعمال شد بحث در مورد ارزهای دیجیتال نیز گسترده‌تر از گذشته شد.

تحلیلگران تکنیکال، موارد غیرعادی‌تری را مشاهده می‌کنند، به‌عنوان مثال، شناسایی سطوح عددی و الگوهای معاملاتی که ممکن است نشان‌دهنده یک شکست پایدار باشد چیزی که می‌تواند بیت‌کوین را از محدوده خود خارج کند و باعث پهبودی قوی یا بازار نزولی دیگری شود. در ذیل دیدگاه پنج تحلیلگر در مورد سطوح کلیدی در جهت صعود و نزولی بودن این رمزارز دیجیتال ذکر شده است.

کتی استاکتون، بنیان‌گذار شرکت فرلید استراتژیز (Fairlead Strategies) از الگوهای معاملاتی سخن می‌گوید که آنها را «بر روزانه» و «ابر هفتگی» می‌نامد، شاخص‌های پیروی از روندی که به شناسایی سطوح حمایت فنی و مقاومتی کمک می‌کنند. وی بیان کرد که بیت‌کوین با مقاومت بعدی خود در منطقه ۵۰ هزار تا ۵۱ هزار دلاری قرار می‌گیرد و میزان افزایش ثانویه آن نزدیک به ۵۵ هزار دلار است. به گفته ران ویلیام، بنیان‌گذار شرکت اندوایزری مارکت از دیلیو (RW Market Advisory) منطقه شکست تاکتیکی کلیدی بیت‌کوین بین ۴۴ هزار و ۵۵۰ تا ۴۶ هزار دلار باقی می‌ماند. وی در پیش‌بینی خود از الگوهای «مدل انباشت» یاد می‌کند که اخیرا توسط جریان‌های امن ناشی از تشدید تنش‌های ژئوپلیتیکی حمایت شده است.

کریستوفر گرافتون، مدیر عامل وکتیسمما (Vectisma) گفت: اگر بیت‌کوین یک شکست پایدار بالاتر از مقاومت کلیدی در ۴۵ هزار دلار را مدیریت کند، درهای بعدی را برای ۵۴ هزار دلار می‌گشاید.

جاناتان جیسمن از صرافی ارز دیجیتال FTX نیز به میانگین متحرک ۵۰ روزه همچنین پایین‌ترین سطح اخیر در حدود ۳۳ هزار دلار ۳۴ هزار و ۵۰۰ به‌عنوان سطوح قابل مشاهده اشاره می‌کند و سطح ۲۹ هزار دلار را «سطح نزولی بزرگ» می‌داند.

ویلیام افزود: حمایت نزولی به مراتب بیشتر در ۲۰ هزار دلار خواهد بود. وی می‌گوید: این یک سطح مهم روان‌شناختی و یک هدف در تحلیل رگرسیون بلندمدت است. بیت‌کوین از دسامبر ۲۰۲۰ تا این حد پایین معامله نشده است.

اندی داد، تحلیلگر فنی در لوئیس کیتال مارکتز پیش‌بینی می‌کند که بیت‌کوین از خط گردن الگویی که وی آن را بالای سر و شانه پایین نامیده است نزول می‌کند یعنی از هدف ۱۶ هزار و ۱۰۰ دلار پایین می‌آید که ۷۷ درصد کمتر از سطح اوج بیت‌کوین در ماه نوامبر است.

مجموع ارزش بازار جهانی ارزهای دیجیتالی در حال حاضر ۱.۷۵ تریلیون دلار برآورد می‌شود که این رقم نسبت به روز قبل ۱.۴۸ درصد بیشتر شده است.

در حال حاضر ۳۹.۱۶۳.۵۸ درصد کل بازار ارزهای دیجیتالی در اختیار بیت‌کوین است. بیت کوین ۱۲ سال پیش توسط گروه گمنامی از معامله‌گران بر بستر بلاکچین ایجاد شد و از سال ۲۰۰۹ معاملات اولیه آن شکل گرفت.

حجم کل بازار ارزهای دیجیتال در ۲۴ ساعت گذشته ۷۹.۶۵ میلیارد دلار است که ۲۴ درصد کاهش داشته است. حجم کل در امور مالی غیر متمرکز در حال حاضر ۱۲.۹۸ میلیارد دلار است که ۱۶.۲۹ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال است. حجم تمام سکه‌های پایدار اکنون ۶۷.۱۹ میلیارد دلار است که ۸۴.۲۶ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال است.

روبل روسیه در مسیر صعود است؟

ارزش روبل روسیه در معاملات فراساحلی در برابر دلار قرار گرفت و در روز گذشته به سومین هفته از ضررهای سنگین پایان داد و بانک مرکزی اکنون دسترسی به ارز خارجی را محدودتر کرده است.

به گزارش ایسنا نقل از بیزنس نیوز، از زمانی که روسیه در ماه گذشته به اوکراین حمله کرد، روبل یک سوم ارزش خود را در مبادلات مسکو از دست داده زیرا اقتصاد محلی تحت فشار تحریم‌های اعمال شده در سراسر جهان قرار گرفته است. روز جمعه، جو بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا نیز به متحدانش پیوست تا تجارت مسکو ضربه بزنند و صندوق‌های توسعه را تعطیل و همچنین ممنوعیت واردات برخی کالاها از جمله غذاهای دریایی و العاس روسی را اعلام کنند.

روبل در برابر دلار با ۳.۷ درصد تقویت در صرافی مسکو به ۱۱۴.۵۸۵ رسیده در حالی که طی هفته ۸.۱ درصد کاهش یافت و بیش از ۳۲ درصد از ارزش خود را در سه هفته گذشته از دست داد. قیمت پیشنهادهی فراساحلی روبل بر اساس Refinitiv به میزان ۱۴۰/۱۲۵.۵۰ و قیمت پیشنهادی در مسکو معاملات EBS به میزان ۱۳۵.۰۰ دلار اعلام شده است.

بانک – بیمه – بورس

درویشان مطرح کرد:

تخلف بانک‌ها در دریافت سود تسهیلات بالای ۱۸ درصد

بخشنامه مورد اشاره به بانک‌ها ابلاغ کند در جهت رفع این تخلف چنانچه مشتریان درخواست تبدیل وثایق نقدی را کنند اقدام لازم به عمل آید.

متن این ابلاغیه بدین شرح است:
جناب آقای دکتر صالح آبادی

ریاست محترم بانک مرکزی سلام علیکم،

با احترام، گزارش‌های دریافتی نشان می‌دهد علی‌رغم اینکه در مصوبه شورای پول و اعتبار پول و اعتبار تسهیلات عقود غیر مشارکتی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری و همچنین نرخ سود مورد انتظار عقود مشارکتی قابل درج در مشتری، حداکثر معاد ۱۸ درصد تعیین و ابلاغ گردیده، برخی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری در رویه‌ها و طرح‌های اعلامی و حتی در ترتیبات مصوبات کمیته‌ها و ارکان اعلام کرده و سال گذشته دیوان عالی کشور طی رأی وحدت رویه ۷۹۴ هرگونه توافق خصوصی بر خلاف آن را باطل اعلام داشته است، برخی بانک‌ها کماکان با تسکک قراردادن منفذی که در یکی از بخشنامه‌های بانک مرکزی در این زمینه ایجاد شده است از طریق اخذ وثایق نقدی، نرخ سود بانکی تسهیلات را به بیش از ۲۵ درصد افزایش داده‌اند.

نماینده ویژه رئیس‌جمهور و هیئت وزیران در امر مبارزه با فساد طی ابلاغیه مورخ ۱۳/۱۱/۱۴۰۰ از رئیس بانک مرکزی درخواست کرده است ضمن اصلاح فوری



انواع سپرده‌ها یا توافق بین مؤسسه اعتباری و تسهیلات گیرنده و توثیق نقدی بخشی از آن در قالب سپرده قرض الحسنه جاری یا سپرده قرض الحسنه پس انداز و انسداد آن تا پایان تسهیلات، متذکر گردیده لیکن در بخشنامه شماره ۸۳۲/۱۰۰۹۹/۰۹/۱۳۹۹ صادره از سوی اداره مطالعات و مقررات بانکی آن مرجع اعلام شده چنانچه وفق توافقی بین مؤسسه اعتباری و تسهیلات گیرنده و قبل از اعطای تسهیلات، بخشی از وثایق به صورت نقدی و در قالب مسدود نمودن سپرده توثیق شود» منع قانونی ندارد! که برابر بررسی به عمل آمده، طرح و تجویز این موضوع، مستمسکی برای عدم رعایت نرخ تسهیلات و دور زدن مقرره لازم الاجرای شورای پول و اعتبار در این زمینه شده است، به تجوی که مستتری متقاضی تسهیلات مجبور است جهت دریافت تسهیلات بانکی،

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی عنوان کرد:

مراقب باشیم شیرینی افزایش دستمزد از بین نرود



رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی در ادامه حفظ قدرت معیشت کارگران در سال آینده را مورد تاکید قرار داد و گفت:این نگرانی وجود دارد که سال آینده در بحث ارز ترجیحی و برخی مسایل اتفاقاتی رخ بدهد و این مسأله در سفره کارگران و بازنشستگان تاثیر خود را بگذارد لذا معتقدم که هرگونه تصمیم گیری در این خصوص باید با احتیاط کامل باشد تا شیرینی افزایش مزد در همان ماه اول سال و لایه لای افزایش قیمتها محو نشود.
بیات ادامه داد: اکنون که حرکت خوبی در بحث حقوق و دستمزد جامعه کاری صورت گرفته و حقوق کارگران به طور نسبی بهبود پیدا کرده است انتظار داریم و امیدوارم که همین رویه نیز برای سال‌های آتی دنبال شود

مدیر نظارت بر بورس‌ها خبر داد:

معاونان ارکان مشمول دستورالعمل جدید صلاحیت حرفه‌ای

شرکت‌های موجود نیز مشمول این دستورالعمل قرار گرفته است.

وی با اشاره به پیشنهادهای شورای مدیران سازمان بورس به هیأت مدیره این نهاد نظارتی پیرامون تعدیل تدریجی دامنه نوسان قیمت سهام در سال آینده گفت: با توجه به تفویض تصمیم گیری در زمینه تعدیل دامنه نوسان قیمت سهام از سوی شورای عالی بورس به سازمان بورس، مقرر شد در قالب شورای مدیران ابتدا مطالعات در زمینه تعدیل دامنه نوسان قیمت سهام انجام و به عنوان پیشنهاد به هیأت مدیره سازمان بورس جهت تصمیم گیری و تصویب ارائه شود. پارچینی افزود: مطابق با آخرین پیشنهادها در این زمینه تعدیل دامنه توسان متقارن قیمت سهام تا سقف ۱۰ درصد برای بورس تهران ارائه شده بطوری که بیشینه

و بروز فساد و نارضایتی مردمی ایجاد و دستاویزی برای خدشته به قانون عملیات بانک داری اسلامی بدون ربا و اقدامی خلاف قصد و اراده مقنن و مقرره گذار فراهم شود.

با عنایت به مراتب فوق و بر اساس اختیارات حاصل از اصل ۱۲۷ قانون اساسی موضوع تصویب نامه شماره ۱۳۶۶۵/۱۰ ت ۵۹۳۱۱ مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۱۴ مصوب هیئت وزیران، ابلاغ می‌گردد:

هرگونه توافقی یا اتخاذ تصمیم در کمیته‌ها و ارکان اعتباری و یا دستورات در قالب سیاست‌ها و خط مشی‌های اعتباری که منجر به عدم رعایت عملی مصوبه شورای پول و اعتبار در زمینه حداکثر نرخ سود تسهیلات از جمله اخذ وثیقه نقدی در قبال پرداخت تسهیلات که مغایر قواعد حقوقی می‌باشد ممنوع بوده و علی هذا باید در قالب بخشنامه‌ای لازم الاجرا مقرر فرمائید ضمن اصلاح فوری بخشنامه مذکور و موارد مشابه در حد این معنی مراتب در قالب بخشنامه‌ای لازم الاجرا به مدیران عامل کلیه بانک‌ها و مؤسسات اعتباری کشور ابلاغ تا از این رویه ناصواب جلوگیری و همچنین در صورت تقاضای مشتری، امکان بازایافت و تبدیل وثایق نقدی مسدودی قبلی در قالب سپرده یا سایر وثایق و تضمینات معتبر مورد قبول، فراهم و با اطلاع رسانی لازم و ایجاد مسیر دریافت وصول شکایات مردمی و انجام بازرسی نوبه‌ای بر حسن اجرای آن نظارت نموده و گزارش اقدامات انجام شده نیز تا تاریخ ۱۳/۱۱/۱۴۰۰ ابلاغ گردد.

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی عنوان کرد:

مراقب باشیم شیرینی افزایش دستمزد از بین نرود

تا عقب افتادگی مزدی کارگران به نوعی جبران شود و شکاف بین حداقل دستمزد و خط معیشت کارگران به حداقل برسد چرا که تقویت قدرت خرید کارگر و بازنشسته موجب رونق اقتصاد و تولیدات داخل خواهد شد.
این مقام مسئول کارگری در عین حال با بیان اینکه دریافتی ۶.۵ میلیون تومانی کارگران در سال آینده با رقم سبد معیشت فاصله دارد، گفت: رقمی که برای دستمزد تعیین و تصویب شد فاصله زیادی با سبد معیشت ۹ میلیون تومانی کارگران دارد و قبل از آن هم بانک مرکزی رقم سبد معیشت را ۱۱ میلیون تومان اعلام کرده بود بنابر این ایده آل جامعه کارگری حاصل نشده است اما به بیکاره هم نمی توانست اتفاق بیفتد چون ممکن بود شوک به بازار وارد شود و ریزش نیروهای کار در برخی بنگاه‌ها را شاهد باشیم.
بیات افزود: اگر از سنوات گذشته به همین شکل بالا می‌آمدیم و دستمزد را افزایش می‌دادیم، شاید امروز اختلاف و شکاف دستمزد و تورم و خط فقر را نداشتیم و عقب افتادگی مزدی کارگران جبران می‌شد.

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و پیمانی تاکید کرد: با توجه به آنکه برخی از کارگاه‌ها و بنگاه‌ها مزایای جانبی مزدا را به نیروی کار نمی‌دهند افزایش ۵۷ درصدی اقدام بسیار خوبی بود که روی پایه لحاظ شد و پیش از این هم تاکید داشتیم که پایه حقوق کارگران باید بالا برود.
وی همچنین با اشاره به معافیت مالیاتی افراد با دریافتی پنج میلیون و ششصد هزار تومان از نمایندگان مجلس خواست تا سقف معافیت مالیاتی را تا شش میلیون تومان دریافتی لحاظ کنند تا کارگران حداقل بگیر در سال آینده معاف از مالیات شوند و بتوانند از افزایش دستمزد و مزایای آن بهره مند شوند.

درداگت

اخبار

تورم کدام کشورها از ایران بالاتر است؟

ایسنا نوشت: هر چند در ماه‌های گذشته با برنامه ریزی دولت، روند تورم در اقتصاد ایران کاهش یافته اما این آمار همچنان نسبت به میانگین جهانی بالاتر است. بر اساس جدیدترین بررسی‌هایی که اتاق بازرگانی تهران انجام داده، مقایسه تورم کشورهای منتخب نشان می‌دهد که همچنان آرژانتین بالاترین تورم را دارد. تورم در این کشور آمریکای جنوبی بیش از ۵۰ درصد تخمین زده می‌شود. پس از آن ترکیه قرار دارد.

همسایه غربی ایران که از چند ماه قبل با شوک‌های اقتصادی جدیدی مواجه شده، هنوز نتوانسته راهی برای کاهش نرخ تورم پیدا کند و این نرخ در ترکیه به بیش از ۴۸ درصد رسیده است. تورم ایران نیز در این مدت حدود ۳۵ درصد تخمین زده شده و به این ترتیب تورم ترکیه حدودا ۱۲ درصد بیش از ایران است.

در رده‌های بعدی این بررسی، پاکستان با ۱۳، برزیل با ۱۰، لهستان با ۹ و روسیه با هشت درصد قرار گرفته‌اند. البته در روزهای گذشته و پس از حمله به اوکراین، تورم روسیه نیز به شکل قابل توجهی افزایش یافته که احتمالا خود را در گزارش‌های بعدی نشان می‌دهد. در بررسی‌های انجام شده تورم آمریکا نیز به حدود ۷.۵ درصد رسیده که نسبت به ماه‌های قبل افزایش قابل توجه را نشان می‌دهد.

در میان کشورهای بررسی شده چین با تورمی کمتر از یک درصد و عربستان سعودی با تورم ۱.۲ پرتزین عملکرد را داشته‌اند. آمارها نشان می‌دهد که تورم ایران حدودا ۶.۸ برابر تورم عراق و ۲.۸ برابر تورم پاکستان بوده است.

اتاق بازرگانی تهران همچنین وضعیت تولید کالاهای منتخب صنعتی در اقتصاد ایران تا پایان دی ماه را نیز بررسی کرده است. بر این اساس تولید این کالاها به طور میانگین رشد ۴.۳ درصدی را به ثبت رسانده است و در میان کالای بررسی شده، ۲۳ کالا رشد تولید داشته‌اند.

در میان این کالاها، تولید کامیون، چرم، روغن ساخته شده نباتی، اتوبوس، شمش آلومینیوم، ماشین لباسشویی و دوده بیشترین افزایش را نسبت به مدت مشابه سال قبل به ثبت رسانده‌اند.

الیاف الیستیک، چینی بهداشتی، الکترو موتور، پودر پودرینده و نخ سیستم پنبه‌ای و فیبر نیز بیشترین کاهش تولید را به ثبت رسانده‌اند.



پرداخت وام به کارگزاری‌ها در چه مواردی مجاز است؟

بانک مرکزی مصوبه شورای فقهی درباره «مقد تسهیلاتی قابل استفاده در تسهیلات اعطایی به شرکت‌های کارگزاری فعال در بازار سرمایه» را ابلاغ کرد.

به گزارش ایسنا، بانک مرکزی اردیبهشت ماه امسال بخشنامه اعطای تسهیلات به شرکت‌های کارگزاری، شرکت‌های سرمایه‌گذاری و هلدینگ را برای اجرا به شبکه بانکی ابلاغ کرد.

براساس این بخشنامه، اعطای تسهیلات به شرکت‌های کارگزاری در چارچوب ضوابط و مقررات مربوط بلامانع بوده و حداکثر مجموع تسهیلات اعطایی به هر شرکت کارگزاری پنج برابر حقوق صاحبان سهام شرکت کارگزاری بر اساس آخرین صورت‌های مالی حسابرسی شده شرکت مزبور است. همچنین اعطای تسهیلات به شرکت‌های سرمایه‌گذاری و هلدینگ در چارچوب ضوابط و مقررات مربوط بلامانع است.

پیرو این بخشنامه شورای فقهی بانک مرکزی «مبنای قراردادی تسهیلات اعطایی به شرکت‌های کارگزاری» را مورد بررسی قرار داده و بانک مرکزی مصوبه این شورا را به شرح زیر ابلاغ کرده است:

اعطای تسهیلات توسط مؤسسات اعتباری به شرکت‌های کارگزاری در چارچوب موارد زیر مغایر با موازین شرع نیست:

۱- مؤسسه اعتباری در قالب قرارداد وکالت، تسهیلات را در اختیار شرکت کارگزاری قرار می‌دهد تا آن شرکت زمینه مشارکت مؤسسه اعتباری را با متقاضیان در زمینه خرید و فروش سهام فراهم نماید. در این روش، شخص دریافت‌کننده تسهیلات، معادل تسهیلات اعطایی مؤسسه اعتباری که از طریق شرکت کارگزاری به آن تخصیص یافته، در سهام خریداری شده با موسسه اعتباری شریک خواهد بود. در روش مذکور، شرکت کارگزاری از یک طرف وکیل مؤسسه اعتباری و از سوی دیگر، وکیل شخص دریافت‌کننده تسهیلات (خریدار سهام) محسوب شده و نسبت به خرید و فروش سهام اقدام می‌نماید.

۲ -اعطای تسهیلات به شرکت‌های کارگزاری در قالب قرارداد مارجعه نیز امکان‌پذیر است.

آدرس: تهران، اتوبان نواب، بالاتر از میدان جمهوری، خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴ صندوق پستی ۱۳۱۸-۷۶۵
شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۵۸۴۹۱
تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۴۸۷۳۳
سازمان شهرستانها: ۶۶۴۶۱۷۷۰ داخلی ۳ چاپ و تیراژ: کار و کارگر

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری
دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری
دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری
دبیر سرویس شهرستان ها: زهرا افتخاری
مدیر هنری: وحید کربلایی قهرمان

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری
زیر نظر شورای سر دبیری

خبر

هنر ما قدرت نرم فرهنگی ایران را جهانی می کند

رئیس حوزه هنری در اختتامیه نخستین هنروراه ملی خوشنویسی «ایران دل» بیان کرد جامعیت مفاهیم و پیوستگی معانی، تمدن‌ساز بوده و به ما قدرت می دهد تا به واسطه هنرمان قدرت نرم خود را جهانی کنیم.

به گزارش روابط عمومی حوزه هنری انقلاب اسلامی، همزمان با ۲۱ اسفند روز بزرگداشت شاعر ایرانی، حکیم نظامی گنجوی، مراسم بزرگداشت این شاعر نامدار ایرانی، آئین اختتامیه نخستین هنروراه ملی خوشنویسی «ایران دل» در مجتمع فرهنگی و هنری فدک اردبیل با حضور غلامعلی حداد عادل رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسی، محمد مهدی دادمان رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی و مهدی رضائی دبیر نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور و مسئولین عالی استان برگزار شد. دادمان رئیس حوزه هنری در این مراسم با تبریک اعیاد شعیبیه و میلاد جنت ابن الحسن امام زمان (عج) گفت: وقت آن است که هنر ملی ایران که متعهدترین رویکرد و اندیشه اسلامی را می توان در آن یافت، دوباره احیا شود و راهی نور را برای تجدید هویت خود آغاز کند چرا که در مدال‌تایپ پیچیده جهان فرهنگی امروز هنری یکی از مؤلفه‌های بنیادین قدرت فرهنگی نرم است. وی افزود: اگر جامعه ایران خواهان پیشرفت، استقلال و تعالی است ناگزیر است که در عرصه قدرت نرم نیز راهبردی خود را پویا و متحول نماید، از کارهای کلیشه‌ای که فاقد قدرت جریان‌سازی است پرهیزد و با بهره‌گیری از جوامع فرهنگی متنوع خود دست به یک بازسازی انقلابی با هدف تولید قدرت نرم بزند، بازسازی انقلابی که امروزه هنرهای ملی ایران قلب تپنده آن در حوزه فرهنگ به شمار می آید. دادمان ادامه داد: در راهبرد تحول‌گرای حوزه هنری انقلاب اسلامی، هم‌افزایی هنرهای ملی و قدرت نرم فرهنگی یکی از جلوه‌های هنر متعهد است که تنها متعلق به ایران، در قالب یک سرزمین نیست؛ بلکه هم متعلق به ایران فرهنگی و جغرافیای متعلق به گسترده آن از قفقاز، آسیای میانه، آسیای صغیر، شمال چین و هند تا تاجیکستان و افغانستان و پاکستان است و هم‌چنان که حضرت روح‌الله امام خمینی رضوان الله تعالی علیه در منشور هنر متعهد به ما آموختند: این هنر متعلق به همه بشریت و برای همه جهان است، بنابراین شایسته است تا به عنوان هنرمند مسلمان از یک سو بومی فکر کرد و از یک سو جهانی اندیشید تا بتوان مرزهای هویتی اسلام را گسترش داد. هنروراه ملی «ایران دل» گامی در جهت این آرمان بلند است. رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی افزود: مزیت فرهنگی ما آن است که در تمدن اسلامی، حکمت و هنر به یکدیگر پیوسته و قدرت جادویی داد و مستند این هنرها با یکدیگر این مزیت را برجسته‌تر می کند. تجلی عینی این مزیت کم‌نظیر اکنون در این هنروراه پیش‌سوری ما و شماس، جایی که خوشنویسی و شعر دودشادوش یکدیگر تالپوی هنرمندانه را خلق می کنند و در پرتو حکمت حکیم نظامی که از ذخایر معرفتی ایران فرهنگی است، هنر شان راستین خود را باز می یابند و ما را به این امر قدسی پیوند می زند.



رئیس سازمان امور اراضی کشور گفت: همه دستگاه‌ها باید به آن ورود کنند. به گزارش مملکت آنلاین، محمدعلی شجاعی در جمع خبرنگاران و در حاشیه

رئیس سازمان امور اراضی کشور

مبارزه با زمین خواری کار یک دستگاه نیست

آذربایجان شرقی و آذربایجان غربی و فارس که قیمت زمین بالا است، مربوط می‌شود. وی تصریح کرد: بیش از ۱۳ هزار حکم قطعی اجرا نشده در سراسر کشور داریم. این موضوع چیزی نیست که با یک وزارتخانه یا یک سازمان انجام شود، بلکه بحکم به شش‌هزار بزرگ از جمله سه استان شمالی، خراسان رضوی، خوزستان،

زمین خواری بر اساس برنامه زمانبندی که افق آن ۱۴۰۸ است برنامه‌هایی را اجرا خواهند کرد. به گفته وی مصوبات این کارگروه ضمانت اجرایی دارد. شجاعی با اشاره به اینکه ۱۳ هزار حکم اجرا نشده در کل کشور داریم، گفت: این احکام به شهرهای بزرگ از جمله سه استان شمالی، خراسان رضوی، خوزستان،

اولین نشست کارگروه فراقوهایی مبارزه با زمین خواری گفت: یکی از مقاصد موجود در دولت کشور که دارای قدمت طولانی است و در راستای مقابله با آن دستورات و فرمایشات مکرر رهبری را هم داشته‌ایم زمین خواری است. بر اساس دستورات رهبری ستاد مبارزه با مقاصد اقتصادی کشور تشکیل شد. همچنین کارگروه فرا قوهایی مبارزه با زمین خواری نیز در کشور

شکل گرفت. وی ادامه داد: اولین جلسه این کارگروه در دولت سیزدهم با حضور تمام اعضا تشکیل و دستورالعمل اجرایی تدوین شد. برای موفقیت نیاز به برنامه جامع راهبردی داشتیم که امروز ارائه شد. با تصویب این برنامه نقشه راه ما مشخص است. رئیس سازمان امور اراضی کشور تصریح کرد: تمام اجزای نظام در بحث مبارزه با

یک هشدار برای بیکاری سینماگران در ۱۴۰۱

سانسور تگ‌تر شده و این شاخصه اصلی برای وضعیت پایهای سینماست. شاخصه بعدی این است که با توجه به این تغییرها سینماگران به سمت شبکه نمایش خانگی رفتند که در آن جا هم با حضور ساترا و سامانه العاس راه بسته شد. علاوه بر این‌ها کرونا و عوارض پیش آمده ناشی از آن برای اهالی سینما خسارت‌هایی را به بار آورد که سبب فراری شدن تماشاگران از سینما شده و شاخصه چهارم وضعیت فعلی به خود سینماگران بر می‌گردد: یعنی آن دسته از اهالی سینما که سال‌دار هستند و از این شرایط به نفع مسائل مالی خود بهره می‌برند. در این وضعیت بحرانی تجربه نشان داده که آن‌ها با نگاه دولت بار و یاور می‌شوند تا هم خوراک سالن‌های سینما را پر کنند و هم از ممیزی به نفع امنیت اقتصادی خود بهره ببرند، بنابراین مایل هستند مراحل ممیزی به قوت خود باقی بماند چون برای فعالیت اقتصادی آن‌ها یک چتر امنیتی است. نکته بعدی پیشنهاد برای باز شدن باب بحث جدی سینماگران با مدیران بود. در این باره ضمن تأکید بر مطالبه‌گری و پرسشگری این سوال‌ها مطرح شد: «سیاست دولت در سینما چیست؟ مدیران جدید چه نوع سینمایی را می‌خواهند؟ آیا می‌خواهند سینما را از ابتدا اختراع کنند؟ آیا می‌خواهند فیلم‌های سینمایی را شبیه تلویزیون کنند؟ آن هم تلویزیونی که خودش شکست خورده است؟ نتیجه این ممیزی‌ها و بگیر و ببندها قرار است چه شود؟ آیا سینماها پر از تماشاگر خواهند شد؟ آیا مدیران سینما مسئولیت عملی را که انجام می‌دهند می‌پذیرند؟ اصلاً آیا برای سال آینده پرسپکتیوی دارند که به سینماگران ارائه دهند؟» در ادامه این بحث عنوان شد که «گفت‌وگو خوب است به آن شرط که پشتوانه سینماگران هم مشخص باشد. ضمن اینکه به نظر می‌رسد کسانی که در حال حاضر مسئولیت دارند در دیگری به سینما نگاه می‌کنند و انگار اصلاً سنجیدگی با اهالی سینما ندارند.» برخی از این نشست پس از اشاره به وضعیت روند صدور پروانه ساخت فیلم‌های سینمایی پیشنهاد شد که هیاتی تشکیل شود تا فیلمنامه‌هایی را که در چند وقت اخیر در شورای پروانه ساخت رد شده‌اند، بررسی کند و یک ارزیابی صورت گیرد که چه چیزی ارائه و رد شده است.

سجادی، تهمینه میلانی، مازیار میری، مصطفی کبایی، محمدرضا عرب، محمد مهدی عسگریور، علی ژکان، مجتبی راعی واروژ کریم مسیحی و محسن امیریوسفی (رئیس کانون کارگردانان) حضور داشتند. عنوان شد که ساترا از ابتدای سال ۱۴۰۰ پروانه ساخت صادر نکرده و فقط موافقت اصولی صادر شده که برای آن هم صاحب اثر باید قسمت‌های اول را تحویل می‌داده تا پروانه صادر شود ولی بعد از ارائه قسمت‌های اول، کارها رد شده‌اند. همچنین در وزارت ارشاد بیش از ۵۰۰ تقاضای پروانه ساخت وجود داشته که از این تعداد فقط از حدود ۱۰۰ فیلمنامه پروانه ساخت صادر شده؛ این در حالی است که در گذشته دوره‌هایی بوده که در شش ماه ابتدایی سال بیش از ۱۱۰۰ پروانه ساخت و در نیمه دوم سال حداقل ۷۵ پروانه صادر می‌شده است.

بر این اساس در این جلسه تأکید شد: انسداد پیش آمده در سینما فراتر از مسائل سیاسی است و با این شرایطی که در صدور پروانه ساخت و نمایش سینمایی و نیز در ساترا و سامانه العاس (سامانه صدور مجوز تولید سریال در VOD) در شبکه نمایش خانگی ایجاد شده، سینمای ایران با یک بحران شدید بیکاری در بهار ۱۴۰۱ مواجه خواهد شد.

محمد حسن امیریوسفی در این مورد یادآور شد: آنچه در ممیزی برای صدور پروانه نمایش فیلم‌ها اتفاق افتاده، برای یک فیلم جدید و تازه نساخته شده نیست، بلکه برای آثاری است که پروانه نمایش دارند؛ مثلاً فیلم «لامینور» که این قدر دچار حاشیه شده، عنوان یکی از آثار اکران نوروزی سال ۱۳۹۹ ثبت شده بود که سینماها در آن مقطع - بخاطر کرونا - کامل تعطیل شدند. چیزی که الان می‌بینیم آغاز جریانی است که باید برای کلیت سینما نگران‌ش بود و آنچه در حال حاضر به یک دغدغه جدی تبدیل شده صرفاً به «سانسور و توقیف» - که همیشه کانون کارگردانان و سینماگران به آن انتقاد داشتند - در سینما یا سریال‌سازی در شبکه نمایش خانگی مربوط نیست چرا که این وضعیت به معیشت صنف‌ها ارتباط پیدا می‌کند و باید نسبت به آن هشدار داد. در ادامه این گزارش به برخی سرفصل‌ها و موضوع‌هایی که در این نشست بحث شد، اشاره می‌شود. یکی از موضوع‌ها این بود که، «از زمانی که دولت جدید آمد، تغییراتی در وضعیت ممیزی ایجاد و دایره

جمعی از کارگردان‌های سینما برای بحرانی که پیش‌بینی می‌کنند در سال ۱۴۰۱ برای خیل عظیمی از اعضای صنف سینمایی رخ دهد ابراز نگرانی کرده و نسبت به عواقب آن هشدار دادند. به گزارش ایستنا، در ماه‌های گذشته یکی از بحث‌های تقریباً ثابت حوزه سینما که انتقادات مختلفی هم درباره آن ابراز شده، به توقف یا کند شدن روند صدور مجوز تولید و نمایش در سینما و شبکه نمایش خانگی بر می‌گردد. در دو سالی که شیوع کرونا مشاغل مختلف را تعطیل کرد، با حضور فعال اهالی سینما چراغ سریال‌سازی در شبکه نمایش خانگی روشن شد و این حوزه نه تنها رونقی ویژه پیدا کرد بلکه سبب شد در دوران تعطیلی سینما، بسیاری از اعضای صنف‌های مختلف سینمایی بیکار نمانند، اما علی‌رغم این اتفاق ویژه که انتظار می‌رفت با حمایت‌ها، وضع بهتری پیدا کند و نیز با وجود حرف‌هایی که در ابتدای شروع فعالیت مدیران جدید در عرصه ساخت و اکران فیلم مطرح می‌شد، مشکلاتی برای فعالیت عده‌ای از سینماگران به وجود آمده است؛ از جمله اینکه فیلم‌سازی که برای آثار خود مجوز داشتند در عرضه آثارشان به مشکل برخوردند یا آن‌هایی که درخواست پروانه ساخت داده بودند، با موانع سختی برای عبور از سد شورای پروانه ساخت روبه‌رو شدند. به این‌ها باید اضافه کرد که در حوزه سریال‌سازی روند کندی ایجاد شده و بجز ممیزی‌هایی که به سریال‌های در حال ساخت و پخش وارد می‌شود، درخواست‌های متعددی برای ساخت، معطل مانده که این موضوع سبب شده نگرانی‌هایی نسبت به وضعیت شغلی اهالی سینما در سال آینده ایجاد شود. در این باره عصر چهارشنبه، ۱۸ اسفندماه تعدادی از اعضای کانون کارگردانان سینمای ایران گرد هم آمدند تا نظر خود را به اشتراک بگذارند و ضمن هشدار درباره آینده فعالیت سینماگران به برخی مشکلات فعلی سینما هم از نگاه خود اشاره کنند. در این نشست صمیمانه به دعوت کانون کارگردانان که فیلم‌سازی همچون فریدون جیرانی، کمال تبریزی، منیژه حکمت، احمد امینی، محمد متوسلانی، عبدالحسن برزیده، محمدعلی

شهین فیضی متولد ۱۳۵۴ کارشناسی تربیت بدنی علوم ورزشی و کارشناسی ارشد مدیریت ورزشی



دستاوردها:
دبیر تربیت بدنی ۲۵ سال سابقه تدریس در آموزش پرورش کرمانشاه
کارت مربیگری درجه دو والیبال از فدراسیون والیبال
کارت مربیگری درجه سه بومی محلی از فدراسیون بومی محلی
کارت مربیگری درجه سه بسکتبال از فدراسیون بسکتبال
سوابق تحصیلی و سوابق شغلی:
۲۵ سال سابقه تدریس و کار در آموزش و پرورش
مری کشور در رشته‌های والیبال، بدمینتون، فوتسال، بومی محلی و کسب عناوین قهرمانی متعدد در زمان تصدی مسئولیت داور کشوری در رشته‌های والیبال، بومی محلی، داژبال، دو و میدانی، علمی تخصصی معلمان تربیت بدنی سراسر کشور
مسئول انجمن والیبال شهرستان و استان به مدت ۵ سال در آموزش پرورش
مسئول کمیته داوران والیبال استان کرمانشاه به مدت ۹ سال
نایب رییس تربیت بدنی شهرستان اسلام آباد غرب به مدت ۱۲ سال
نایب رییس هیات فوتبال شهرستان اسلام آباد غرب به مدت ۱۰ سال
تدریس در دانشگاه‌های سما، پیام نور، آزاد و فرهنگیان

آزاده قمری متولد ۱۳۶۹ مربی فوتبال کارشناسی مدیریت ورزشی گرایش مدیریت راهبردی ورزشی و کارشناسی ارشد مدیریت راهبردی



سوابق شغلی:
مربی فوتبال دارای مدرسه فوتبال فعال در استان کرمانشاه همچنین فعالیت در رده پایه از شهریور ۱۳۸۸
مربی برتر سال ۹۹ استان کرمانشاه مربی آموزش و پرورش کسب ۷ دوره قهرمانی کشور قهرمان کشور در مسابقات المپیااد ایرانیان سال ۹۸
مربی تیم فوتبال بار علی در مسابقات لیگ یک کشور سال ۹۹
مربی تیم فوتسال تاکو در مسابقات لیگ دو فوتسال لیگ ۱۴۰۰
استعداد یاب کشور سابقه مربیگری ملی
کارت مربیگری C آسیا فدراسیون فوتبال
کارت مربیگری B آسیا کارت مربیگری A آسیا
مربی سطح A بدنسازی آسیا کارت داور درجه ۲ فوتبال
بازیکن تیم ملی به مدت ۷ سال حضور در بازی های آسیایی حضور در مسابقات بانوان اسلامی خاتم گل مسابقات بانوان اسلامی
مربی تیم ملی ۱۴ سال، به مدت یکسال (۱۳۹۷) مربی تیم ملی زیر ۱۵ سال به مدت شش ماه (۱۳۹۸) شش دوره حضور در لیگ برتر فوتبال (سه قهرمانی در لیگ ۱ فوتبال قهرمانی در مسابقات دانشگاهها)

گروه صنعتی فروزان حامی ورزشکاران



سمت اشتغال و ورزش گرایش بدهیم، البته تلاش داریم که زیر ساخت‌های مورد نیاز این مهم را فراهم کنیم تا بتوانیم اثر گذار باشیم.
مدیر گروه صنعتی فروزان در خاتمه سخنان خود خاطر نشان کرد: مجموعه گروه صنعتی چوب فروزان و هکس وود سهم اثرگذاری را در حوزه خدمات‌دهی در حوزه درب چوبی (ضد سرت، داخلی و لابی)، کابینت‌های لوکس، کمد دیواری، فرنیز و پارکت داشته است و اگر توانسته در این مسیر به خوبی قدم برداشته و حرکت کند به واسطه وجود متخصصین مرتبط در حوزه صنعت چوب و مونتاژ در این مجموعه بوده است، این گروه صنعتی توان خود را بر این مهم قرار داده است تا در حوزه‌های فرهنگی اجتماعی ... به نحو احسن اثر خود را داشته باشد، دلیل اصلی پیگیری این مهم در مجموعه فروزان و هکس وود، زمینه‌سازی برای بزند شدن این منطقه به سهم خودمان است.

حسین بیگدلی فروزان مدیر گروه صنعتی چوب فروزان و هکس وود ضمن گرامیداشت ایام اعیاد شعبانیه اظهار داشت: مجموعه ما تلاش دارد در کنار فراهم کردن اشتغال برای جوانان در حوزه‌های مختلف اجتماعی نیز ورود کند، تا هم اکنون نیز قدم‌های موثری را در این خصوص انجام داده است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود افزود: مجموعه هکس وود و فروزان هم اکنون حامی چند مجموعه و تیم ورزشی بانوان و آقایان در سطوح مختلف حرفه‌ای و مبتدی است، البته این حمایت‌ها به جهت تبلیغات نیست بلکه تفکر مجموعه ما بر این است که هر مقدار در حوزه فرهنگی و ورزشی هزینه صرف شود رشد اجتماعی و کاهش ناهنجاری‌ها را به همراه دارد.
حسین بیگدلی فروزان خاطر نشان کرد: مباحث اجتماعی، فرهنگی و تربیتی بحث اصلی مجموعه هکس وود و فروزان است و در این مسیر از هر ظرفیتی بهره می‌بریم تا بتوانیم جوانان و نوجوانان منطقه را از ناهنجاری‌ها فاصله داده و به

HEX WOOD
هکس وود

مستقیم از کارخانه خرید کنید

تولید و پخش در بهای تمام چوب

لابی، ضد سرت، درب داخلی

کابینت و کمد

گروه صنعت چوب

فروزان

Nexachooob

۰۹۱۲ ۸۶ ۸۶ ۷۱۲

www.hexwood.ir